




Tüm hakkı saklıdır. Firmamızın önceden bilgi vermeksizin katalog üzerinde değişiklik yapma hakkını saklı tutar.
Ürün kodları bilgi vermek amaçlıdır.
Copyright. We reserve our right to change specifications of catalogue without any prior notice. Product codes are written to give info.



2000’yılından bu yana hizmet veren İspar Otomotiv Konya’da üretici ve dağıtıcı fir-
ma olarak kuruldu. Müşterilerin ihtiyaçlarına yüksek kaliteli ürünler ve mükemmellik 
prensibi ile karşılık vermek şirketin edindiği önde gelen misyonu olmuştur. Ağır 
vasıta sektöründeki en yeni gelişmeler ve teknolojik ilerlemeler İspar Otomotiv’in 
Ar-Ge takımı tarafından herzaman takip edilmektedir. Müşteri memnuniyetini en üst 
düzeyde tutarak taraflar için kazançlı bir ilişki kurmak ; İspar Otomotiv’in hedefleri 
arasındaki ilk sırayı almıştır.



HA
KK

IM
IZ

DA
 //

 A
BO

UT
 U

S 

İspar Automotive which has been in service since 2000 was founded as retai-
ler and supplier company for truck and trailer parts in the city of Konya Turkey. 
Answering the customer’s needs with the high quality goods and principle of 
perfectness is gained as a major mission by the company. In the heavy duty 
vehicle industry newest innovations and technological developments are always 
followed with the help of resarch and development team of İspar Automotive. 
Building a beneficial relationship with clients while keeping their satisfaction high 
was taken the first place in the goals of İspar Automotive.



ındex
dorse grubu DİNGİL AKS grubu PNÖMATİK Valf grubu rekor grubu
Trailer Parts

ındex
01 21 41 45

AxLE Parts Pneumatic Valves fıttıngs



rekor grubu KALİPER TAMİR Takımı grubu
HAVALI VENTİL VE TAMİR TAKIM 
grubu

MEKANİK AKSAMI - FREN AKSAMI
FREN YAY grubu

63 105 132

fıttıngs CALIPER REPAIR KITAir Valves and Repair Kits
Mechanical Parts, Brake Components and
Brake Springs





1

DORSE GRUBU
TREYLER GRUBU



2

ISP



3

ISP



4



5



6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



PB 21

DİNGİL AKS GRUBU



22 23



22 23



24 25



24 25



26 27



26 27



28 29



28 29



30 31



30 31



32 33



32 33



34 35



34 35



36 37



36 37



38 39



38 39



40 PB



PB 41



42 43



42 43



44 PB



PB 45



46
K- 6120 Hortum Adaptörü (M10x1.0-6x1.0mm)

K- 6121 Hortum Adaptörü (R1/8 - 6x1.0 mm)

K- 6122 Hortum Adaptörü (M12x1.5 - 6x1.0mm)

K- 6123 Hortum Adaptörü (R1/4 - 6x1.0 mm)

K- 6124 Hortum Adaptörü (M14x1.5 - 6x1.0mm)

K- 6126 Hortum Adaptörü (M16 x 1.5 - 6x1.0 mm)

K- 6129 Hortum Adaptörü (M22 x 1.5 - 6x1.0 mm)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K-6016 Test Aparatı (M16x1.5)

K-6022 Test Aparatı (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6130 Hortum Adaptörü (M10x1.0 - 8 x 1.0 mm)                

K- 6131 Hortum Adaptörü (R1 / 8 - 8x1.0 mm)

K- 6132 Hortum Adaptörü (M12x1.5 - 8x1.0)

K- 6133 Hortum Adaptörü (R1/4 - 8 x 1.0)

K- 6134 Hortum Adaptörü (M14 x 1.5 - 8 x 1.0 mm)

K- 6136 Hortum Adaptörü (M16 x 1.5 - 8 x 1.0 mm)

K- 6139 Hortum Adaptörü (M22 x 1.5- 8 x 1.0 mm )

K- 6140 Hortum Adaptörü (M26 x 1.5- 8 x 1.0 mm)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6150 Hortum Adaptörü (M10x 1.0-10 x 1.5mm)        

K- 6151 Hortum Adaptörü (R1 / 8 - 10 x 1.5 mm)

K- 6152 Hortum Adaptörü (M12x 1.5-10 x 1.5mm)

K- 6153 Hortum Adaptörü (R1 /4 -10 x 1.5mm)

K- 6154 Hortum Adaptörü (M14x 1.5 -10 x 1.5mm)

K- 6156 Hortum Adaptörü (M16x 1.5-10 x 1.5 mm)
K- 6159 Hortum Adaptörü (M22x 1.5-10 x 1.5 mm)
K- 6160 Hortum Adaptörü (M26x1.5 - 10 x 1.5 mm)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6206 Hortum Adaptörü (M16 x 1.5 -15 x 1.5 mm)

K- 6209 Hortum Adaptörü (M 22x 1.5 -15 x 1.5mm)

K- 6210 Hortum Adaptörü (M26x1.5 -15x 1.5 mm)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	



47

K- 6280 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(6x1.0)

K- 6281 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(8x1.0)

K- 6282 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(9x1.5)

K- 6285 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(10x1.5)

K- 6287 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(12x1.5)

K- 6288 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(15x1.5)

K- 6289 Çift Yönlü Hortum Adaptörü(16x2.0)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6226 Hortum Adaptörü (M16 x 1.5 -16x2.0 mm)

K- 6229 Hortum Adaptörü (M22x 1.5 -16x2.0  mm)

K- 6230 Hortum Adaptörü (M26x1.5 -16x2.0 mm)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	

K- 6180 Hortum Adaptörü (M10x1.0 -12 x 1.5 mm)

K- 6181 Hortum Adaptörü (R1/8 - 12 x 1.5 mm)

K- 6182 Hortum Adaptörü (M12x1.5 -12 x 1.5 mm)

K- 6183 Hortum Adaptörü (R1/4 - 12 x 1.5 mm)

K- 6184 Hortum Adaptörü (M14 x 1.5 -12 x 1.5)

K- 6186 Hortum Adaptörü (M16 x 1.5 -12 x 1.5)

K- 6189 Hortum Adaptörü (M22 x 1.5 -12 x 1.5)

K- 6190 Hortum Adaptörü (M26 x 1.5 -12x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	

K- 6300 Düz Adaptörü (M10x1.0)

K- 6301 Düz Adaptörü (R1 / 8)

K- 6302 Düz Adaptörü (M12x1.5)

K- 6303 Düz Adaptörü (R1/4)

K- 6304 Düz Adaptörü (M14 x 1.5)

K- 6306 Düz Adaptörü (M16 x 1.5 )

K- 6308 Düz Adaptörü (M22 x 1.5 )

K- 6309 Düz Adaptörü (M26 x 1.5)

K- 6401 90̊ Dirsek Hortum Adaptörü (6x1.0)

K- 6402 90̊  Dirsek Hortum Adaptörü (8x1.0)

K- 3405 90̊  Dirsek Hortum Adaptörü (10x1.5)

K- 6406 90̊  Dirsek Hortum Adaptörü (12x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	



48

K- 6407 90̊  Dirsek Hortum Adaptörü (15x1.5)

K- 6408 90̊  Dirsek Hortum Adaptörü (16x2.0)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	

K- 6412 90̊ Dirsek ‘L’ Birleştirici (M12x1.5)

K- 6414 90̊ Dirsek ‘L’ Birleştirici (M14x1.5)

K- 6416 90̊  Dirsek ‘L’ Birleştirici (M16x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	

K- 6422 90̊  Dirsek  (12x1.5)

K- 6424 90̊  Dirsek  (14x1.5)

K- 6426 90̊  Dirsek  (16x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6442 Üç Yollu ‘L’ Birleştirici (M12x1.5)

K- 6444 Üç Yollu ‘L’ Birleştirici (M14x1.5)

K- 6446 Üç Yollu ‘L’ Birleştirici (M16x1.5)

K- 6449 Üç Yollu ‘L’ Birleştirici (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6452 Üç Yollu ‘T’ Birleştirici (M12x1.5)

K- 6454 Üç Yollu ‘T’ Birleştirici (M14x1.5)

K- 6456 Üç Yollu ‘T’ Birleştirici (M16x1.5)

K- 6459 Üç Yollu ‘T’ Birleştirici (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	

K- 6462 Üç Yollu ‘T’  (M12x1.5)

K- 6464 Üç Yollu ‘T’  (M14x1.5)

K- 6466 Üç Yollu ‘T’  (M16x1.5)

K- 6469 Üç Yollu ‘T’  (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI	



49

K- 6472 Dört Yollu ‘T’ Birleştirici (M12x1.5) 

K- 6474 Dört Yollu ‘T’ Birleştirici (M14x1.5) 

K- 6476 Dört Yollu ‘T’ Birleştirici (M16x1.5) 

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6482 Dört Yollu ‘T’ (M12x1.5) 

K- 6484 Dört Yollu ‘T’ (M14x1.5) 

K- 6486 Dört Yollu ‘T’ (M16x1.5) 

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6566 Redüksiyon (M 22 x 1.5 - M16x1.5)

K- 6569 Redüksiyon (M 26 x 1.5 - M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6572 Şasi Geçiş Bağlantısı (M12 x 1.5 - M12 x 1.5)

K- 6576 Şasi Geçiş Bağlantısı (M16 x 1.5 - M16 x 1.5)

K- 6577 Şasi Geçiş Bağlantısı (M16 x 1.5 - M16 x 1.5)

K- 6578 Şasi Geçiş Bağlantısı (M22 x 1.5 - M16 x 1.5)

K- 6579 Şasi Geçiş Bağlantısı (M22 x 1.5 - M16 x 1.5)

K- 6586 Şasi Geçiş Bağlantısı (M16 x 1.5 - M22 x 1.5)

K- 6588 Şasi Geçiş Bağlantısı (M16 x 1.5 - M22 x 1.5)

K- 6589 Şasi Geçiş Bağlantısı (M22 x 1.5 - M22 x 1.5)

K- 6590 Şasi Geçiş Bağlantısı (M22 x 1.5 - M22 x 1.5)

K- 6596 Şasi Geçiş Bağlantısı (M26 x 1.5 - M22 x 1.5)

  ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6606 90̊ Şasi Geçiş Dirseği (M16 x 1.5 - M16x1.5)
K- 6616 90̊ Şasi Geçiş Dirseği (M22 x 1.5 - M16x1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI

K- 6612 90̊ Konik Şasi Geçiş Dirseği (M12x1.5-M18x1.5)

K-6618 90̊ Konik Şasi Geçiş Dirseği (M16x1.5-M18x 1.5)
K-6626 90̊ Konik Şasi Geçiş Dirseği (M22x1.5-M18x 1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI



50

K-6642 O’ringli Blokaj Somunu (M12x1.5)
K-6644 O’ringli Blokaj Somunu (M14x1.5)
K-6646 O’ringli Blokaj Somunu (M16x1.5)
K-6649 O’ringli Blokaj Somunu (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI

K- 6636 90̊ Şasi Geçiş Dirseği (M22 x 1.5 - M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI

K- 6678 Konik Bağlantı Adaptörü (M16x1.5-M12x1.5)
K- 6682 Konik Bağlantı Adaptörü (M12x1.5-M18x1.5)
K- 6684 Konik Bağlantı Adaptörü (M14x1.5-M18x1.5)
K- 6688 Konik Bağlantı Adaptörü (M16x1.5-M18x1.5)
K- 6689 Konik Bağlantı Adaptörü (M22x1.5-M18x1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI

K-6762 Manşon (M12x1.5)

K- 6764 Manşon (M14x1.5)
K- 6766 Manşon (M16x1.5)
K- 6769 Manşon (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI

K-6812 Kör Tapa (M12x1.5)
K-6814 Kör Tapa (M14x1.5)
K-6816 Kör Tapa (M16x1.5)
K-6822 Kör Tapa (M22x1.5)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI

K-6838 Tüp Tahliye Valfi (M22 x 1.5)

K-6840 Tüp Tahliye Valfi (1/2)

  ÜRÜN KODU    	        ÜRÜN ADI



51

K-6842 O’ringli Pul (M12)

K-6844 O’ringli Pul  (M14)

K-6846 O’ringli Pul (M16)

K-6849 O’ringli Pul (M22)

 ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6856 Körük Nipeli (M16x1.5 - R3/4)

K- 6859 Körük Nipeli (M22x1.5 - R3/4)

 ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI

K- 6966 Üç Yollu ‘L’ Birleştirici (M16x1.5 - M16x1.5)   

 ÜRÜN KODU    	         ÜRÜN ADI



52 53



52 53



54 55



54 55



56 57



56 57



58 59



58 59



60 61



60 61













PB 63



64 65

MAN - MERCEDES SERIES



64 65

MAN - MERCEDES SERIES



66 67

MAN - MERCEDES SERIES



66 67

MAN - MERCEDES SERIES



68 69

MAN - MERCEDES SERIES



68 69

MAN - MERCEDES SERIES



70 71

MAN - MERCEDES SERIES



70 71

MAN - MERCEDES SERIES



72 73

MAN - MERCEDES SERIES



72 73

MAN - MERCEDES SERIES



74 75

MAN - MERCEDES SERIES



74 75

MAN - MERCEDES SERIES



76 77

MAN - MERCEDES SERIES



76 77

MAN - MERCEDES SERIES



78 79

MAN - MERCEDES SERIES



78 79

MAN - MERCEDES SERIES



80 81

MAN - MERCEDES SERIES



80 81

MAN - MERCEDES SERIES



82 83

MAN - MERCEDES SERIES



82 83

MAN - MERCEDES SERIES



84 85

MAN - MERCEDES SERIES



84 85

MAN - MERCEDES SERIES



86 87

MAN - MERCEDES SERIES



86 87

MAN - MERCEDES SERIES



88 89

MAN - MERCEDES SERIES



88 89

MAN - MERCEDES SERIES



90 91

MAN - MERCEDES SERIES



90 91

MAN - MERCEDES SERIES



92 93

VOLVO SERIES



92 93

VOLVO SERIES



94 95

VOLVO SERIES



94 95

DAF SERIES



96 97

DAF SERIES



96 97

CARGO SERIES



98 99

CARGO SERIES



98 99

CARGO SERIES



100 101



100 101



102 103



102 103



104 PB



PB 105



106 107



106 107



108 109



108 109



110 111



110 111



112 113



112 113



114 115



114 115

MERCEDES

MAN
MERCEDES



116 117



116 117



118 119



118 119



120 121



120 121



122 123



122 123



124 125



124 125



126 127



126 127



128 129



128 129



130 131



130 131



132 PB



133



134

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KIT ISP 1850TOZ LASTÝK TAKIMI

DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 1851

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KIT ISP 1852

OE
M 09.801.07.62.0

1

2

6
7

3

4

5

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 12001

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 12012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

LASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 12023

PERNO TOZ LASTÝK PLASTÝÐÝ / PIN RING PLASTICISP 12034

1

2

O-RING / O-RINGISP 12045

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 12516

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 12507 1

OE
M 09.801.07.61.0

8

5

4

3

12

6

9
7

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 12011

O-RING / O-RINGISP 12042

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 12513

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 12504

1

1

PERNO / PINISP 11005

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 11506

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 11517 1

PERNO / PINISP 11018 1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 13009 1

8 4

3

1

6

7

10

2

9

12

11

5

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 12011

O-RING / O-RINGISP 12042

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 12513

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 12504

1

1

PERNO / PINISP 11005

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 11506

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 11517 1

PERNO / PINISP 11018 1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 13009 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 120010 2

PERNO TOZ LASTÝK PLASTÝÐÝ / PIN RING PLASTICISP 120311 2

LASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 120212 1

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

TSB3709 / 4309 / 4312 TYPE CALIPER



135

TOZ LASTÝK VE TAPPET TAMÝR TAKIMI
TAPPET & BOOT SETISP 1806TOZ LASTÝK VE TAPPET TAMÝR TAKIMI

TAPPET & BOOT SETISP 1805

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 1628MASURA BÝLYA TAKIMI

ROLLER BEARING SETISP 1627

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 1629AYAR CÝVATASI

CALIBRATION BOLTISP 1607

MEKANÝZMA BÝLYA YATAÐI
MECHANISM BEARING HOUSEISP 1612AYAR MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI

ADJUSTING MECHANISM REPAIR KITISP 1616

1

2

4

3

OE
M 09.801.07.63.0

TOZ LASTÝK TAPPETÝ / TAPPETISP 1605

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 1205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

KLÝPS / CLAMPISP 1301 2

KÝLÝTLEME SACI / LOCKERISP 1302 2

1

2

3

4

1

2

4

3

TOZ LASTÝK TAPPETÝ / TAPPETISP 1606

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 1205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

KLÝPS / CLAMPISP 1301 2

KÝLÝTLEME SACI / LOCKERISP 1302 2

1

2

3

4

1

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 1652
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

21 MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 1653
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

21

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 1618
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

101

1

1

TSB3709 / 4309 / 4312 TYPE CALIPER



136

FREN ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOUSING ISP 1610

MEKANÝZMA BÝLYA YATAÐI
MECHANISM BEARING HOUSE ISP 1608

FREN MEKANÝZMA YATAK BURCU
MECHANISM HOUSING BUSH ISP 1450

FREN MEKANÝZMA KÝLÝT PUL TAKIMI
MECHANISM  LOCKING WASHER SET ISP 1615

FREN MEKANÝZMA TAPA TAKIMI
PLUG SET ISP 1631

FREN BALATA TUTUCU SACI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 1617

MEKANÝZMA KAPAÐI
COVER MECHANISM ISP 1614

MEKANÝZMA YATAÐI
MECHANISM HOUSING ISP 1609

AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI KÝLÝT PLASTÝÐÝ
MECHANISM COVER LOCKING PLASTIC ISP 1453

MEKANÝZMA PULU TAKIMI
MECHANISM WASHER SET ISP 1630

MEKANÝZMA AYAR KOL TAKIMI
LEVER SET ISP 1619

FREN MEKANÝZMA KÝLÝT PULU / MECHANISM LOCKING WASHERISP 14511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

FREN MEKANÝZMA TAPA / PLUGISP 13031
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

MEKANÝZMA PULU / MECHANISM WASHERISP 14521
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 16111
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

MEKANÝZMA AYAR KOL PÝMÝ / LEVER PINISP 16132 1

1

1

1

1 2

TSB3709 / 4309 / 4312 TYPE CALIPER



137

BALATA TUTUCU SAC TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KITISP 1671

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 1901

BALATA TUTUCU SAC TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KITISP 1670

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 1900

75 mm 60 mm

TSB3709 / 4309 / 4312 TYPE CALIPER



138



139

TOZ LASTÝK TAKIMI
DUST RUBBER SET ISP 6401

1

3OE
M 89794

2

SEKMAN / CLAMPISP 59001

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER ISP 58002

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

TOZ LASTÝK YAYI / DUST RUBBER PROTEISPOR SPRINGISP 60003 2

67 mm

67 mm

67 mm

67 mm

1

2
3

4OE
M 87405

TOZ LASTÝK TAKIMI
DUST RUBBER SET ISP 6400

TOZ LASTÝÐÝ VE PERNO SETÝ
DUST RUBBER & PIN SET ISP 6456

PERNO TAPA TAKIMI
PIN CAP SET ISP 6405

TOZ LASTÝÐÝ VE PERNO SETÝ
DUST RUBBER & PIN SET ISP 6452

TOZ LASTÝÐÝ VE PERNO SETÝ
DUST RUBBER & PIN SET ISP 6451

SEKMAN / CLAMPISP 59011

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER ISP 58003 2

TOZ LASTÝK YAYI / DUST RUBBER PROTEISPOR SPRINGISP 60004 2

1
2

3

4

5

6

OE
M 87406

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58011

PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 58502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

8

4

PERNO CIVATASI / PIN BOLTISP 57503 4

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58024 2

PERNO / PIN 

M14*2-52 mm

35*69 mmISP 57015

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 59046

4

8

1

23

4

7

8

6

5

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58021

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59033 4

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58014 8

PERNO / PIN 35*69 mm

M14*2-52 mm 

ISP 57015

PERNO CIVATASI / PIN BOLTISP 57506

4

4

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 59047 8

PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 58508 4

PERNO TAPASI / PIN CAP ISP 59021
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

OE
M 89541

1

15

2

6

4

3

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58011

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

8

2

PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 58503 4

PERNO CIVATASI / PIN BOLTISP 57504 4

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 59045

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58026

8

2

OE
M 89927

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

M14*2-52 mm 

MARK II / III / IV TYPE



140

FREN MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOUSINGISP 6203

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
MECHANISM GEARISP 6208

PLEYT
PLATEISP 6250

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
MECHANISM GEARISP 6212

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
MECHANISM GEARISP 6217

AYAR PÝNYON SETÝ
ADJUSTER SHAFT SETISP 6457

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISMISP 6218

AYAR CÝVATASI
CALIBRATION BOLTISP 6205

AYAR CÝVATASI
CALIBRATION BOLTISP 6206

AYAR KOLU MÝLÝ
LEVER PINISP 6224

OE
M 90693

OE
M 92731

MARK II / III / IV TYPE



141

MEKANÝZMA KAPAÐI
MECHANISM COVER ISP 6225AYAR KOLU

LEVER ISP 6252

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 6223MEKANÝZMA KISKACI

MECHANISM CLAMP ISP 6221

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLER BEARING SET ISP 6214

MEKANÝZMA KAPAÐI
MECHANISM COVER KIT ISP 6227

MASURA BÝLYA
ROLER BEARING ISP 6213

MASURA BÝLYA 
ROLER BEARING ISP 6216

OE
M 90673

MARK II / III / IV TYPE



142

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 4502AYAR MEKANÝZMA SETÝ

ADJUSTING MECHANISM SETISP 4501

MARK II / III / IV TYPE



143

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 6450

TOZ LASTÝÐÝ VE PERNO SETÝ
DUST RUBBER & PIN SETISP 6454

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
MECHANISM GEARISP 6208

AYAR CÝVATASI
CALIBRATION BOLTISP 6207

TOZ LASTÝK TAKIMI
DUST RUBBER SETISP 6402

TOZ LASTÝÐÝ VE PERNO SETÝ
DUST RUBBER & PIN SETISP 6453

TAPA TAMÝR TAKIMI
CAP REPAIR KITISP 6406

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
MECHANISM GEARISP 6209

67 mm

67 mm

1

2 3

OE
M 91011 OE
M 91012

SEKMAN / CLAMPISP 59011

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER ISP 58003 2

TOZ LASTÝK YAYI / DUST RUBBER PROTEISPOR SPRINGISP 84004 2

4

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58021

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59033 4

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58014 6

PERNO / PIN 

42/23 mm

35*63 mm

M14*2-42 mm 

ISP 57025

PERNO CIVATASI / PIN BOLTISP 57516

4

4

7 PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 5850 4

1

2

3

4

765

1

2

35

4

OE
M 91013

OE
M 91019

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58011

PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 58502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

6

4

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59033 4

PERNO TAPASI / PIN CAP 42/23 mmISP 59054 2

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58025 1

OE
M 91014

1

2 3

4

5

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58011

PERNO TAPASI / PIN CAP 42/23 mmISP 59052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 59033 4

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58024 1

PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 58505 1

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

MODUL X TYPE



144

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
MECHANISM GEAR ISP 6211MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ

MECHANISM GEAR ISP 6210

AYAR KOLU
LEVER ISP 6253

MEKANÝZMA SACI
MECHANISM PLATE ISP 6256

MEKANÝZMA KAPAÐI
MECHANISM COVER ISP 6222

AYAR CÝVATA TAKIMI
CALIBRATION BOLT SET ISP 6226

AYAR MEKANÝZMA KÝLÝT SACI
MECHANISM CLAMP ISP 6255

AYAR KOLU PÝMÝ
LEVER PIN ISP 6220

AYAR PÝNYON SETÝ
ADJUSTER SHAFT SET ISP 6457

OE
M 90693

MODUL X TYPE



145

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 6215

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KITISP 6223

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 6500

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ DÖKÜM
SHAFT HOSUINGISP 6202

MASURA BÝLYA
ROLLER BEARINGISP 6219

OE
M 90673

MODUL X TYPE



146

TOZ LASTÝK TAKIMI
DUST RUBBER SETISP 6407

MEKANÝZMA KÝLÝT SACI
MECHANISM CLAMPISP 6228

AYAR CÝVATA TAKIMI (SAÐ + SOL)
CALIBRATION BOLT SET (RIGHT + LEFT)ISP 6229

FREN ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOUSINGISP 6232

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 6458

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISMISP 6230

MEKANÝZMA KAPAÐI
COVERISP 6231

1

1

2

2

3

4

7

6

5

PLASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 58021

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 83113 4

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 58014 8

PERNO / PIN 35*70 mm

M14*2-61 mm

ISP 81055

PERNO CIVATASI / PIN BOLTISP 81576

4

4

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 83107 8

PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 5850 4

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 58041

2

ISP NO Adet

78 mm

Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

YAY / SPRINGISP 8402 2

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

22 TYPE



147

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 6234

FREN AYAR KOLU
LEVER ISP 6235

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 6233

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 6223

OE
M 90673

22 TYPE



148

MEKANÝZMA AYAR DÝÞLÝ PLASTÝK SETÝ
ADJUSTER GEAR PLASTIC SETISP 4400

PÝSTON TOZ LASTÝK TAKIMI
ADJUSTER SCREW GAITER SETISP 4401

AYAR CÝVATASI
CALIBRATION BOLTISP 4205

PLASTÝK TAPA TAKIMI
PLASTIC CAP SETISP 4403

MEKANÝZMA BÝLYA YATAÐI TAKIMI
MECHANISM BEARING HOUSE SETISP 4405

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 4450

PLASTÝK MEKANÝZMA AYAR DÝÞLÝ TAKIMI
PLASTIC ADJUSTER GEAR SETISP 4402

PLASTÝK TAPA TAKIMI
PLASTIC CAP SETISP 4404

MEKANÝZMA KÝLÝTLEME PLASTÝÐÝ TAKIMI
MECHANISM LOCKING PLASTIC REPAIR KITISP 4407

PUL / WASHERISP 39001

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 39012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

MEKANÝZMA AYAR DÝÞLÝ PLASTÝÐÝ / ADJUSTER GEAR PLASTICISP 38011
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

PÝSTON TOZ LASTÝÐÝ / ADJUSTER SCREW GAITERISP 38021
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

PLASTÝK MEKANÝZMA AYAR DÝÞLÝ / PLASTIC ADJUSTER GEARISP 38031
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

MEKANÝZMA KÝLÝTLEME PLASTÝÐÝ / MECHANISM LOCKING PLASTICISP 38061
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 38051
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 38041
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

MEKANÝZMA BÝLYA YATAÐI / MECHANISM BEARING HOUSE ISP 38071
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 39023 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 38004 2

PERNO / PIN 

45/22 mm

42/26 mm

35*120 mm

35,5*87 mm

35,7*35,4*87 mm

M16*1,5-80 mm 

ISP 37005

PERNO CIVATASI / PIN BOLTISP 37506

1

2

7 PLASTÝK BURC / PLASTIC BUSHISP 3851 1

PERNO / PIN 

39,5*36*14,5 mm

35*39*30 mm

ISP 37018

BURC / BUSHISP 38529

1

1

10 PERNO BURCU / PIN BUSHISP 3850 2

1

1

1

1

1

1

1
1

2 3

5

7

6
8

9

10

4

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

MODUL T - SBS 2220 TYPE



149

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 4200MEKANÝZMA BÝLYA TAMÝR TAKIMI 

MECHANISM BEARING REPAIR KIT ISP 4406

MEKANÝZMA AYAR KOLU
LEVER ISP 4210MEKANÝZMA ARA BÝLYA YATAÐI

MECHANISM BEARING HOUSE ISP 4202

MASURA BÝLYA
ROLLER BEARING ISP 4204MASURA BÝLYA TAKIMI 

ROLLER BEARING SET ISP 4207

BALATA TUTUCU SACI
PAT RETAINER REPAIR KIT ISP 4211MASURA BÝLYA TAKIMI 

ROLLER BEARING SET ISP 4208

BÝLYA / BEARINGISP 40501

BÝLYA / BEARINGISP 40512

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

BÝLYA / BEARINGISP 40523 1

BÝLYA / BEARINGISP 40534 1

1 2

3 4

MODUL T - SBS 2220 TYPE



150 151150

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
MECHANISM SETISP 4500AYAR MEKANÝZMA ARA GOVDESÝ

MECHANISM PLATEISP 4203

MODUL T - SBS 2220 TYPE



150 151



152 153

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 5400

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 5403

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 5458

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 5402

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 5457

1

2 2

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TAPASI / PIN CAP 34/18 mm

34/17 mm

ISP 49033

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49004

1

1

4 1

3

2

PERNO TAPASI / PIN CAP 34/17 mm

30*34*20 mm

ISP 49001

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

3

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48003

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48014

1

2

1

2

3 4

3

1
72

6

45

OE
M 12999704

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 48073

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47544

1

1 16*1,5-90 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47535 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48506

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49007

3

2 34/17 mm

16*1,5-70 mm

30*34*20 mm

1

5

3

2

4

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48501

PERNOSU / PIN ISP 47002

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

3

1

PERNOSU / PIN ISP 47013

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47534

1

1 16*1,5-70 mm

30*34*20 mm
30*75 mm

30*88 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47545 1 16*1,5-90 mm

GREASE

5 g

ISP 12851

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12851

WHITE

17,5” TYPE



152 153

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 5450
9

8

4 6

51

7
2 2

3

OE
M 12999699 - 12999702

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO / PIN ISP 47003

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47534

1

1 16*1,5-70 mm

30*75 mm

PERNO / PIN ISP 47015 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47546

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49007

3

2 34/17 mm

30*88 mm

16*1,5-90 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48508

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 48079

3

1

30*34*20 mm

9

37

1

2

8

4

10

11

6
5

KAPAK CONTASI / HEAD GASKETISP 49081

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

MEKANÝZMA TOZ KEÇESÝ / BRAKE ADJUSTING MECHANISM HEAD SEALISP 49073

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48004

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47545

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47536

1

1 16*1,5-70 mm

16*1,5-90 mm

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 48077 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49008 2 34/17 mm

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 47579

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 485010

8

3

10*1-40 mm

30*34*20 mm
KEÇE / SEALISP 480911 1

OE
M 12999580

KAPAK CONTASI & PERNO TAMÝR TAKIMI
HEAD GASKET & PIN REPAIR KITISP 5460

KAPAK CONTASI TAMÝR TAKIMI
HEAD GASKET REPAIR KITISP 5459 KAPAK CONTASI TAMÝR TAKIMI

HEAD GASKET REPAIR KITISP 4925 

1

23

KAPAK CONTASI / HEAD GASKETISP 49081

MEKANÝZMA TOZ KEÇESÝ/ADJUSTING MECHANISM HEAD SEALISP 49072

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 48073

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 47574

1

KAPAK CONTASI / HEAD GASKETISP 49081

MEKANÝZMA TOZ KEÇESÝ/ADJUSTING MECHANISM HEAD SEALISP 49072

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 48073 18 10*1-40 mm

23

5

4

KEÇE / SEALISP 48094 1KEÇE / SEALISP 48095 1

4

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

17,5” TYPE



154 155

MEKANÝZMA PUL SEKMAN TAKIMI
CALIPER ADJUSTING MECHANISM WASHER & RINGISP 5051

AYAR MEKANÝZMASI UST YAYI
ADJUSTING MECHANISM SPRING ISP 5056

AYAR MEKANIZMA TAMIR TAKIMI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT ISP 5053

AYAR MEKANIZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 5102

AYAR MEKANIZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 5103

MEKANÝZMA PUL SEKMAN TAKIMI
CALIPER ADJUSTING MECHANISM WASHER & RING ISP 5050

AYAR MEKANIZMA TAMIR TAKIMI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT ISP 5052

AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI PÝMLÝ (87 mm)
CALIBRATION BOLT (87 mm) ISP 4750

AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI YARIKLI (87 mm)
CALIBRATION BOLT (87 mm) ISP 4511

AYAR MEKANIZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 5200

110mm

110mm

110mm

ISP 5061

ISP 5058

ISP 5060

ISP 5062

ISP 5065

ISP 5063

ISP 5064

ISP 5062

ISP 5059

ISP 5056

17,5” TYPE



154 155

AYAR MEKANIZMASI
ADJUSTING MECHANISMISP 5201

AYAR MEKANIZMA ARA GÖVDE YAYI
SHAFT HOUSING SPRINGISP 5057

AYAR MEKANIZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 5500

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOUSINGISP 5209

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 5504

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 5208

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 5258

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 5227

110mm

5

6

3

2
10

8

9

1

4

7

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47543

PERNO / PIN ISP 47014

1

1

16*1,5-90 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47535 1

PERNO / PIN ISP 47006

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 52007

1

1

30*88 mm

16*1,5-70 mm

30*75 mm

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49008 2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48509

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 480710

3

1

34/17 mm

30*34*20 mm

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 52581
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

17,5” TYPE



156 157

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SET ISP 5501

BALATA TUTUCU PLEYTÝ PÝMLÝ SAÐ
BRAKE LINING PLATE RIGHT ISP 5250

BALATA TUTUCU PLEYTÝ PÝMLÝ SOL
BRAKE LINING PLATE LEFT ISP 5251

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SET ISP 5505

BALATA TUTUCU PLEYTÝ YARIKLI SAÐ
BRAKE LINING PLATE RIGHT ISP 5252

BALATA TUTUCU PLEYTÝ YARIKLI SOL
BRAKE LINING PLATE LEFT ISP 5253

5

6

3

2

10

8

9

1

4

7

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47543

PERNO / PIN ISP 47014

1

1

16*1,5-90 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47535 1

PERNO / PIN ISP 47006

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 52017

1

1

30*88 mm

16*1,5-70 mm

30*75 mm

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49008 2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48509

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 480710

3

1

34/17 mm

30*34*20 mm

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48001

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47543

PERNO / PIN ISP 47014

1

1

16*1,5-90 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47535 1

PERNO / PIN ISP 47006

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 52017

1

1

30*88 mm

16*1,5-70 mm

30*75 mm

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49008 2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48509

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 480710

3

1

34/17 mm

30*34*20 mm

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ / SHAFT HOUSINGISP 520911 1

11

5

6

3

2

10

8

9

1

4

7

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

17,5” TYPE



156 157

17,5” TYPE

17,5” TYPE 1000VG TYPE

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KITISP 5268

10

6

11

1

4

8

9 12

7

2

3

5

PERNO / PINISP 47051

PERNO / PINISP 47062

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47583

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48244

4

4

TAPPET TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOTISP 48255

LASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 48266

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48547

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49188

8

4

O-RÝNG / O-RINGISP 48279

YAY / SPRINGISP 495510

2

2

CÝVATA / BOLTISP 475911

KEÇE / SEALISP 482812

2

2

Q 24.6*81 mm
Q 25*81 mm

M 12*1,5-90 mm

25*28*15 mm

28*16 mm

OE
M 12 999 729

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 5463



158 159

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 5401

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 5455

TOZ LASTÝK TAKIMI /DUST RUBBER SET ISP 5404

TOZ LASTÝK TAKIMI /DUST RUBBER SET ISP 5409

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KIT ISP 5471

2 3

1

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 48083 2

312

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48063 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 48084 4

2

8

5

1

6

4

7

3

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TAPASI / PIN CAP 42/28 mmISP 49023 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49014 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 4806

ISP 4810

5

LASTÝK TAPA / HEAD CAP6

2

1

4 PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 48087

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48518 3

42/17 mm

38*42*30 mm

4

3

9

5

10

6

8

7

PERNO BURCU / PIN BUSH

Ölçü/Size (mm)

38*42*30 mm

42/17 mm

38*128 mm

38*70 mm

16*1,5-130 mm

16*1,5-80 mm

ISP 48511

TOZ LASTÝÐÝ / BOOTISP 48292

ISP NO Adet Açýklama/Description

3

1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49013 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48064 2

PERNO / PINISP 47125

PERNO / PINISP 47136

1

1

1 PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 45637

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 45568 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 4808

ISP 4916

9 2

PERNO YÜZÜÐÜ / RING10 1

5

1

6

2

3

9

4

7

810

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO / PINISP 47033

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 45564

1

1 16*1,5-80 mm

38*76 mm

PERNO / PINISP 47025 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 45556

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48517

1

3 38*42*30 mm

38*120 mm

16*1,5-120 mm

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49018

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49029

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 480810 2

42/17 mm

42/28 mm

OE
M 12999776

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KIT ISP 5453

4

OE
M 640 175 920 2

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

2

1

19,5” - 22,5” (SINGLE PISTON) TYPE



158 159

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KITISP 5456

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISMISP 5104 AYAR MEKANÝZMASI

ADJUSTING MECHANISMISP 5203

MEKANÝZMA PUL SEKMAN TAKIMI
CALIPER ADJUSTING MECHANISM WASHER & RINGISP 5051 AYAR MEKANIZMA TAMIR TAKIMI

BRAKE ADJUSTING MECHANISM REPAIR KITISP 5052

AYAR MEKANÝZMASI UST YAYI
ADJUSTING MECHANISM SPRINGISP 5056

9

10 11

12

1

6

3
4

52

8

7

OE
M 12999738

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 73023

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 73014

2

2 42/17 mm

42/28 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 4806

ISP 4810

5 2

LASTÝK TAPA / HEAD CAP6

 PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 48087

1

4

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48518

PERNO / PINISP 47029

3

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 475510 1

PERNO / PINISP 470311 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 475612 1

38*42*30 mm

38*120 mm

16*1,5-120 mm

38*76 mm

16*1,5-80 mm

115mm

115mm

MEKANÝZMA YAYI / SPRINGISP 50651

KURUCU YAY YATAÐI / SPRING HOUSEISP 50632

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

KURUCU YAY FLANÞI / SPRING RINGISP 50643

KÝLÝT PULU / LOCKER RINGISP 50624

1

1

MEKANÝZMA ÜST YAYI / SPRINGISP 50561

PUL / WASHERISP 50582

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PUL / WASHERISP 50593

SEKMAN / RINGISP 50604

1

1

PUL / WASHERISP 5061

ISP 5062

5 1

KÝLÝT PULU / LOCKER RING6 1

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

1

1

6

3

3

4

4
5

2

2

19,5” - 22,5” (SINGLE PISTON) TYPE



160 161

MEKANÝZMA PUL SEKMAN TAKIMI
CALIPER ADJUSTING MECHANISM WASHER & RING ISP 5050

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOUSING ISP 5211

AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI PÝMLÝ (91 mm)
CALIBRATION BOLT (91 mm) ISP 4752

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SET ISP 5507

1

11

7

4

5

2

9

10

8

6

3

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SET ISP 5502

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 52033

PERNO / PINISP 47034

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47565 1

PERNO / PINISP 47026

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47557

1

1 16*1,5-120 mm

16*1,5-80 mm

38*76 mm

115 mm

38*120 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48518

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49029

3

1

38*42*30 mm

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 490110 1 42/17 mm

42/28 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 480811 2

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

19,5” - 22,5” (SINGLE PISTON) TYPE



160 161

1

11

12

7

4

5

2

9

10

8

6

3

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 52033

PERNO / PINISP 47034

1

1

115 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47565 1

PERNO / PINISP 47026

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47557

1

1

38*76 mm

16*1,5-80 mm

16*1,5-120 mm

38*120 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48518 3

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49029

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 490110

1

1

38*42*30 mm

42/28 mm

42/17 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 480811

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ / SHAFT HOUSINGISP 521112

2

1

AYAR MEKANÝZMA SETÝ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 5508 MEKANÝZMA AYAR KOLU /LEVERISP 5208

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 5258

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 5227

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 5258
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

KAPAK CONTASI TAMÝR TAKIMI
HEAD GASKET REPAIR KITISP 4928

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KITISP 5266

KAPAK CONTASI TAMÝR TAKIMI
HEAD GASKET REPAIR KITISP 4927

1

1

23

KAPAK CONTASI / HEAD GASKETISP 49081

MEKANÝZMA TOZ KEÇESÝ/ADJUSTING MECHANISM HEAD SEALISP 4907

ISP 4810

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK TAPA / HEAD CAP3

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 47574

1

KAPAK CONTASI / HEAD GASKETISP 49081

MEKANÝZMA TOZ KEÇESÝ/ADJUSTING MECHANISM HEAD SEALISP 4907

ISP 4810

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK TAPA / HEAD CAP3 1

8 10*1-40 mm

23

5

4

KEÇE / SEALISP 48094 1

KEÇE / SEALISP 48095 1

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

4

19,5” - 22,5” (SINGLE PISTON) TYPE



162 163

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 5267

BALATA TUTUCU PLEYTÝ YARIKLI SAÐ
BRAKE LINING PLATE RIGHT ISP 5254

BALATA TUTUCU PLEYTÝ YARIKLI SAÐ
BRAKE LINING PLATE RIGHT ISP 5256

BALATA TUTUCU PLEYTÝ YARIKLI SOL
BRAKE LINING PLATE LEFT ISP 5257

BALATA TUTUCU PLEYTÝ YARIKLI SOL
BRAKE LINING PLATE LEFT ISP 5255

19,5” - 22,5” (SINGLE PISTON) TYPE



162 163

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST REPAIR SET ISP 5405 TOZ LASTÝK TAKIMI /DUST REPAIR SET ISP 5406

AYAR CÝVATASI SAÐ
CALIBRATION BOLT RIGHT ISP 5202

AYAR CÝVATA SETÝ SAÐ
CALIBRATION BOLT SET RIGHT ISP 5207

AYAR CÝVATASI SOL
CALIBRATION BOLT LEFT ISP 5204

AYAR CÝVATA SETÝ SOL
CALIBRATION BOLT SET LEFT ISP 5210

TOZ LASTÝÐÝ SEKMANI / DUST RUBBER CLIPSISP 49101
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 48052 2

TOZ LASTÝK TAPPETÝ / TAPPET BOOTISP 49113 2 PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 48084 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48065 2

1

3

2

1

2

3

4

5

3 2

1

6

9

8

10 74

5

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 48511

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49012

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

3

1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 49023

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 48064

1

2

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 48055 2

PERNO / PINISP 47026

LASTÝK TAPA / HEAD CAPISP 48107

1

2

38*42*30 mm

42/28 mm

42/17 mm

38*120 mm

PERNO / PINISP 47038

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 47559

1

1

38*76 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 475610 1 16*1,5-80 mm

16*1,5-120 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHERISP 4808

ISP 4910

11 2

TOZ LASTÝÐÝ SEKMANI / DUST RUBBER CLIPS12 2

ISP 4911 TOZ LASTÝK TAPPETÝ / TAPPET BOOT13 2

OE
M 12999746

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KIT ISP 5462

12

TOZ LASTÝÐÝ SEKMANI / DUST RUBBER CLIPSISP 49101
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 48052 2

TOZ LASTÝK TAPPETÝ / TAPPET BOOTISP 49113 2

13 11

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

19,5” - 22,5” (DOUBLE PISTON) TYPE



164 165

AYAR CÝVATA SETÝ SAÐ & SOL
CALIBRATION BOLT SET RIGHT & LEFTISP 5206

AYAR CÝVATASI SEKMANI
CALIBRATION BOLT RINGISP 5066

FREN ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOUSINGISP 5205 

AYAR CÝVATA SETÝ SAÐ & SOL
CALIBRATION BOLT SET RIGHT & LEFTISP 5212

AYAR CÝVATASI KÝLÝT PULU
CALIBRATION BOLT LOCKING PLATEISP 5067

FREN ARA GÖVDESÝ SETÝ
SHAFT HOUSING SETISP 5213

ISP 5223 FREN AYAR KOLU
LEVER WITH MECHANISMISP 5215

AYAR KOLU MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI
LEVER MECHANISM REPAIR KITISP 5214 FREN MEKANÝZMA ARA YATAÐI

BEARING SADDLEISP 5221

FREN AYAR KOLU (BOÞ)
LEVER

19,5” - 22,5” (DOUBLE PISTON) TYPE



164 165

FREN MEKANÝZMA DÝÞLÝ TAKIMI SAÐ
BRAKE MECHANISM GEAR SET RIGHT ISP 5216 FREN MEKANÝZMA DÝÞLÝ TAKIMI  SOL

BRAKE MECHANISM GEAR SET LEFT ISP 5217

FREN MEKANÝZMA MÝL SETÝ
BRAKE MECHANISM PIN SET ISP 5218

FREN TAMÝR TAKIMI / BRAKE REPAIR SET ISP 5424

FREN MEKANÝZMA DÝÞLÝ TAKIMI
BRAKE MECHANISM GEAR SET ISP 5225

MASURA BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET ISP 5228

MASURA BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET ISP 5229

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 5265

FREN MEKANÝZMA MÝL SETÝ
BRAKE MECHANISM PIN SET ISP 5220

FREN MEKANÝZMA MÝLÝ
BRAKE MECHANISM PIN ISP 5219

FREN TAMÝR TAKIMI / BRAKE REPAIR KIT ISP 5222

KAPAK CONTASI  TAMÝR TAKIMI / HEAD GASGET ISP 4926

19,5” - 22,5” (DOUBLE PISTON) TYPE



166 167

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 5407

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 5230

AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI
CALIBRATION BOLT ISP 5231

PUL SEKMAN TAKIMI / WASHER & RING SET ISP 5233

AYAR MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT ISP 5234

AYAR MEKANÝZMA TAKIMI
ADJUSTING MECHANISM SET ISP 5232

AYAR MEKANÝZMA TOZ SACI
ADJUSTING MECHANISM DUST COVER ISP 5052

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
ADJUSTING MECHANISM GEAR ISP 5077

FREN PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER1

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ / ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBER2

ISP NO
ISP 4811

ISP 4812

ISP 4813

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHER3 2

4

5

6

PERNO / PIN1

PERNO / PIN1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT1
7 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT1

2

2

3

3
5

10

8

6

7

4

1

1

FREN PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER1

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ / ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBER2

ISP NO
ISP 4811

ISP 4812

ISP 4813

ISP 4707

ISP 4708

ISP 4760

ISP 4761

8 PERNO TAPASI / PIN CAP2
9 PERNO BURCU / PIN BUSH3

ISP 4901

ISP 4858

10 LASTÝK TAPA / HEAD CAP1ISP 4807

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PULU / PIN DUST RUBBER WASHER3 2

ISP 5068

ISP 5073 ISP 5074 ISP 5075

ISP 5069 ISP 5070

ISP 5071

ISP 5072

9

OE
M 640 322 9262

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KIT ISP 5464

MAXX 22” TYPE



166 167

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ
ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBERISP 4814

FREN AYAR KOLU
LEVERISP 5237

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 5236

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 5509

FREN ARA GÖVDESÝ
SHAFT HOSUINGISP 5235

AYAR KOLU BURÇ TAKIMI
LEVER BUSH SETISP 5078

AYAR KOLU MÝL TAKIMI
LEVER BEARING SETISP 5079

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARING1
ISP NO
ISP 5259

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

1

1

AYAR KOLU BURCU / LEVER BUSH1
ISP NO
ISP 4912

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

AYAR KOLU MÝLÝ / LEVER BEARING1
ISP NO
ISP 4913

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

MAXX 22” TYPE



168 169

FREN TAMÝR TAKIMI /BRAKE REPAIR KIT ISP 5080

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISPAYAR MEKANÝZMA SAC KAPAÐI
SHEET METAL CAP ISP 5240

BALATA TUTUCU PLEYTÝ SAÐ
BRAKE LINING PLATE RIGHT ISP 5260

BALATA TUTUCU SACI
PAD RETAINER KIT ISP 4919

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ
ADJUSTING MECHANISM GEAR ISP 5238

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ KEÇESÝ
ADJUSTING MECHANISM GEAR SEAL ISP 4914

BALATA TUTUCU PLEYTÝ SOL
BRAKE LINING PLATE LEFT ISP 5261

OE
M 640 322 9272

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ TAKIMI
ADJUSTING MECHANISM GEAR SET ISP 5239

KAPAK KEÇESÝ
ADJUSTING MECHANISM COVER SEAL ISP 4920

MAXX 22” TYPE



168 169

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP5408

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KIT ISP5466

FREN TAMÝR TAKIMI / BRAKE REPAIR KIT ISP5468

TANE BÝLYA TAKIMI / BEARING SET ISP 5469

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBER1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER2

ISPNO
ISP4815

4816ISP

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TAMÝR TAKIMI /PIN REPAIR KIT ISP 5465

PUL SEKMAN TAMÝR TAKIMI
WASHER & RING REPAIR KIT ISP 5467

BALATA TUTUCU PLEYTÝ / BRAKE LINING PLATE ISP5262

AYAR MEKANÝZMA TOZ LASTÝÐÝ/ADJUSTING MECHANISM DUST RUBBER1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / SEAL3 1

KEÇE / SEAL4 1

SÜRTME BÝLYA YATAÐI / ROLLER BEARING SADDLE5 1

MEKANÝZMA CÝVATASI / BOLT6 1

YAY / SPRING7 1

PERNO / PIN1

PERNO / PIN2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

35*110 mm

34,8*98,5 mm

M16*1,5-110 mm

35*39*20 mm

42/17 mm

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT3 2

PERNO BURCU / PIN BUSH4 4

PERNO TAPASI / PIN CAP5 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER6 2

TANE BÝLYA / BEARING1
ISP NO
ISP5086

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

3

ISP 5081

ISP 4929

ISP 5082

ISP 4933

ISP 4932

ISP 4934

ISP 4930

ISP 4931

ISP 4817ISP 5083

ISP 5084 ISP 5085

2 2

2

2

2

3

3

3

5

5

6

6

7

4

4

1

1

1

1

1

ISP

ISP

ISP

ISP

ISP

ISP

ISP

4815
4816

4817

4818

4929

4931

4930

ISP 4709

ISP 4710

ISP 4762

ISP 4855

ISP 4901

ISP 4816

PERNO / PIN1

PERNO / PIN2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

35*110 mm

34,8*98,5 mm

M16*1,5-110 mm

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT3 2

ISP

ISP

ISP

4709

4710

4762

OE
M 12 999 552VT 

OE
M 12 999 551VT 

TOZ LASTÝK TAKIMI /DUST RUBBER SET ISP5410

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

1600 V-G TYPE



170 171

AYAR MEKANÝZMA KOVANI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM HOUSING RIGHTISP 5109 AYAR MEKANÝZMA KOVANI SOL

ADJUSTING MECHANISM HOUSING LEFTISP 5110

FREZELÝ MÝL SAÐ
BRAKE SPLINE SHAFT RIGHTISP 5274 FREZELÝ MÝL SOL

BRAKE SPLINE SHAFT LEFTISP 5251

ISP 5510 FREN AYAR MEKANÝZMA SETÝ SOL
 ADJUSTING MECHANISM SET LEFTISP 5511

FREZELÝ MÝL SAÐ / BRAKE SPLINE SHAFT RIGHT1

FREZELÝ MÝL YATAÐI SAÐ / BEARING HOUSE RIGHT2

ISP NO
ISP 5105

ISP 5106

ISP 5086

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

BÝLYA / BEARING3 3

FREZELÝ MÝL SOL / BRAKE SPLINE SHAFT LEFT1

FREZELÝ MÝL YATAÐI SOL / BEARING HOUSE LEFT2

ISP NO
ISP 5107

ISP 5108

ISP 5086

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

BÝLYA / BEARING3 3

2 2

3 3

1 1

FREN AYAR MEKANÝZMA SETÝ SAÐ
ADJUSTING MECHANISM SET RIGHT

OE
M 12 999 550VT OE
M 12 999 549VT

FREN TAMÝR TAKIMI SAÐ
BRAKE REPAIR KIT RIGHTISP 5272 FREN TAMÝR TAKIMI SOL

BRAKE REPAIR KIT LEFTISP 5273

1600 V-G TYPE



170 171

FREN AYAR MEKANÝZMA SETÝ SAÐ
ADJUSTING MECHANISM SET RIGHT ISP 5512 FREN AYAR MEKANÝZMA SETÝ SOL

ADJUSTING MECHANISM SET LEFT ISP 5513

AYAR KOLU / SHAFT ADJUSTER ISP 5276

1600 V-G TYPE



172



173

6

1

5 4
2

3

7

OE
M

MCK1118 - MCK1135

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7458

PERNO BURCU / PIN BUSH 35-36,2x39x30 mmISP 68591

PERNO TAPASI / PIN CAP 40/20 mm

35*39,5*77 mm

ISP 69022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68573 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68004

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING 37*40*11 mmISP 69015

2

2

PERNO / PIN ISP 67026 2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M20*2-125 mm
35*102 mm

ISP 67537 2

6

1

5 4
2

3

7

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7480

PERNO BURCU / PIN BUSH 35-36,2x39x30 mmISP 68591

PERNO TAPASI / PIN CAP 40/20 mm

35*39,5*77 mm

ISP 6902

ISP 6880

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSH (PLASTIC)3 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68004

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING 37*40*11 mmISP 69015

2

2

PERNO / PIN ISP 67026 2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M20*2-125 mm
35*102 mm

ISP 67537 2

7

6

9

5
4

2

3

1

OE
M MCK1116 - MCK1134

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7461

PERNO BURCU / PIN BUSH 35-36,2x39x30 mmISP 68591

PERNO TAPASI / PIN CAP 40/20 mm

35*39,5*77 mm

ISP 69022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO BURCU / PIN BUSH ISP 68573 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68004

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING 37*40*11 mmISP 69015

2

2

PERNO / PIN ISP 67026 1

PERNO / PIN 35*60 mm
35*102 mm

ISP 67067 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67538 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M20*2-80 mm
M20*2-125 mm

ISP 67549 1

8

7

6

9

5 4

2

3

1

OE
M MCK1116 - MCK1134

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7488

PERNO BURCU / PIN BUSH 35-36,2x39x30 mmISP 68591

PERNO TAPASI / PIN CAP 40/20 mm

35*39,5*77 mm

ISP 6902

ISP 6880

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO BURCU / PIN BUSH (PLASTIC)3 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68004

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING 37*40*11 mmISP 69015

2

2

PERNO / PIN ISP 67026 1

PERNO / PIN 35*60 mm
35*102 mm

ISP 67067 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67538 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M20*2-80 mm
M20*2-125 mm

ISP 67549 1

8

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

B / C / D / LE DUCO TYPE



174

PERNO TOZ LASTÝÐÝ
PIN DUST RUBBERISP 6800

23

1

PERNO / PIN 35*102 mmISP 67021

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER 

40/20 mm

ISP 68002

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69023 2

OE
M MCK1065 - MCK1066

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7457

FREN TOZ LASTÝÐÝ
BRAKE DUST RUBBERISP 6805

PERNO TOZ LASTÝK TAKIMI
PIN DUST RUBBER SETISP 7411

FREN TOZ LASTÝK TAKIMI
BRAKE DUST RUBBER SETISP 7405

OE
M MCK1139 - 68324854PK10

3

1

2

OE
M MCK1238

TOZ LASTÝK TAKIMI
DUST RUBBER SETISP 7400

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7471

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 6805

TOZ LASTÝK ÞAPKASI SEKMANI / RINGISP 6912

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 6911 2

1

2

3

OE
M MCK1299 MCK1066 

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7462

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7489

1

2

3

5 4

PERNO / PIN 35*102 mm
M20*2-125 mm

ISP 6702

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6753

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6754 1

1

2

3

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 6902 2

4

5

M20*2-80 mm

40/20 mm

1
2

5

34

PERNO / PINISP 6702

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6753

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 6859 2

1

2

3

PERNO BURCU / PIN BUSH (PLASTIC)ISP 6857

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800

1

2

4

5

35*102 mm

M20*2-125 mm

35-36,2x39x30 mm

35*39,5*77 mm

1

2

5
3

4

PERNO / PINISP 6702

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6753

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 6859

ISP 6880

2

1

2

3

PERNO BURCU / PIN BUSH (PLASTIC)

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800

1

2

4

5

35*102 mm

M20*2-125 mm

35-36,2x39x30 mm

35*39,5*77 mm

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

B / C / D / LE DUCO TYPE



175

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7454

1

2

3

4

8

7

6

5

PERNO / PINISP 6702

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6753

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 6859 2

1

2

3

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 6902

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 6901

2

2

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 6805 2

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 6857

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800

1

2

7

8

35*102 mm

M20*2-125 mm

35-36,2x39x30 mm

40/20 mm

37*40*11 mm

35*39,5*77 mm

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7490

1

2

3

4

8

7

6

5

PERNO / PINISP 6702

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6753

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 6859 2

1

2

3

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 6902

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 6901

2

2

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 6805

ISP 6880

2

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH (PLASTIC)

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800

1

2

7

8

35*102 mm

M20*2-125 mm

35-36,2x39x30 mm

40/20 mm

37*40*11 mm

35*39,5*77 mm

OE
M MCK1112-SJ4103-3092266-8510296

AYAR MEKANÝZMASI ARKA SAÐ
ADJUSTING MECHANISM REAR RIGHT ISP 7210

OE
M

MCK1111-SJ4102-3092265-8510295

AYAR MEKANÝZMASI ARKA SOL
ADJUSTING MECHANISM REAR LEFT ISP 7211

OE
M MCK1113-SJ4110-3092267-85102093

AYAR MEKANÝZMASI ÖN SAÐ - SOL
ADJUSTING MECHANISM FRONT RIGHT - LEFT ISP 7212

OE
M 68322655PK10

TOZ KAPAÐI
ADJUSTER COVER ISP 6915

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

B / C / D / LE DUCO TYPE



176

AYAR DÝÞLÝSÝ TAKIMI SOL
ADJUSTING GEAR SET LEFTISP 7215AYAR DÝÞLÝSÝ TAKIMI SAÐ

ADJUSTING GEAR SET RIGHTISP 7214

3 32 2

4 41 16 6

5 5

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68051

TOZ LASTÝK ÞAPKASI SEKMANI / RINGISP 69122

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

 TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 69113 1

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ/ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHTISP 72624

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SEALISP 68155

1

1

MEKANÝZMA DÝÞLÝ BURCU PLASTÝK/MECHANISM GEAR BUSH PLASTICISP 68606 1

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68051

TOZ LASTÝK ÞAPKASI SEKMANI / RINGISP 69122

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

 TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 69113 2

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ/ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHTISP 72624

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SEALISP 68155

2

2

MEKANÝZMA DÝÞLÝ BURCU PLASTÝK/MECHANISM GEAR BUSH PLASTICISP 68606 2

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68051

TOZ LASTÝK ÞAPKASI SEKMANI / RINGISP 69122

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

 TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 69113 1

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL / ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFTISP 72634

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SEALISP 68155

1

1

MEKANÝZMA DÝÞLÝ BURCU PLASTÝK/MECHANISM GEAR BUSH PLASTICISP 68606 1

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68051

TOZ LASTÝK ÞAPKASI SEKMANI / RINGISP 69122

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

 TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 69113 2

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL / ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFTISP 72634

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SEALISP 68155

2

2

MEKANÝZMA DÝÞLÝ BURCU PLASTÝK/MECHANISM GEAR BUSH PLASTICISP 68606 2

OE
M MCK1237 - MCK1239

AYAR DÝÞLÝSÝ TAKIMI SAÐ
ADJUSTING GEAR SET RIGHTISP 7216

OE
M MCK1236

4 4

3 3

6 6

2 2
5 51 1

AYAR DÝÞLÝSÝ TAKIMI SOL
ADJUSTING GEAR SET LEFTISP 7217

AYAR MEKANÝZMASI KÜÇÜK SAÐ
SMALL GEAR MECHANISM RIGHTISP 7287

OE
M 68322563PK4 OE
M 68322562PK4

AYAR MEKANÝZMASI KÜÇÜK SOL
SMALL GEAR MECHANISM LEFTISP 7288

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

B / C / D / LE DUCO TYPE



177

OE
M MCK1067

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ ORTA KÝLÝT SACI
INTERMEDIATE GEAR ISP 7218

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ ORTA KÝLÝT SACI
INTERMEDIATE GEAR ISP 7228

MEKANÝZMA AYAR KOLU SAÐ
LEVER RIGHT ISP 7220

OE
M 68322900PK10

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SACI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LOCKING ISP 7219

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SACI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LOCKING ISP 7229

GÖSTERGE ÇUBUÐU
VISUAL INDICATOR ISP 6957

MEKANÝZMA AYAR KOLU SOL
LEVER LEFT ISP 7221

MEKANÝZMA AYAR KOL TAKIMI  SOL 
LEVER SET LEFT ISP 7283

OE
M SJ4097

MEKANÝZMA AYAR KOL TAKIMI  SAÐ
LEVER  SET RIGHT ISP 7284

OE
M SJ4072

ISP 6861

ISP 6861 ISP 6861

ISP 6863
ISP 9263

ISP 6861

ISP 6863 ISP 6863

ISP 6922 ISP 6922

ISP 7252 ISP 7252

OE
M SJ4111

OE
M MCK1129

OE
M 68322485PK10

B / C / D / LE DUCO TYPE



178

MEKANÝZMA AYAR KOLU SOL
LEVER LEFTISP 7227MEKANÝZMA AYAR KOLU SAÐ

LEVER RIGHTISP 7226

MEKANÝZMA AYAR KOLU SOL
LEVER LEFTISP 7269MEKANÝZMA AYAR KOLU SAÐ

LEVER RIGHTISP 7268

MEKANÝZMA AYAR KOLU 
LEVERISP 7222

ISP 6861 ISP 6861

ISP 6863 ISP 6863

ISP 6861

ISP 6861

ISP 6861

ISP 6682

OE
M MCK1128 OE
M MCK1127

ISP 6863

ISP 6863

ISP 6863

ISP 6863

ISP 7252 ISP 7252

ISP 6682

ISP 6682

ISP 6861

OE
M SJ4108

MEKANÝZMA AYAR KOL TAKIMI
LEVER SETISP 7285

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 7474

ISP 6861

ISP 6863

ISP 7252

ISP 7252

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 72521
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

OE
M SJ4112

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 7270

B / C / D / LE DUCO TYPE



179

B / C / D / LE DUCO TYPE



180

6

4

8

1

3 5

7

2

9

OE
M SJ4011 MCK1213

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1455

PERNO BURCU / PIN BUSH 32*36*40 mm

32,5-33,2*36*30
ISP 8531

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 8552

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 8033 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 9034 2

TOZ SACI / PIN DUST COVERISP 9055

PERNO / PIN ISP 7046

2

1

PERNO / PIN ISP 7037 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7558 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7549 1

37/10,5 mm

Q32-117 mm

Q32-73 mm
M18*1,5-117 mm

M18*1,5-95 mm

6

4

8

1

3 5

7 2

9

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1454

PERNO BURCU / PIN BUSH 32*36*40 mm

32*36*62 mm
ISP 8531

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 8542

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 8033 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 9034 2

TOZ SACI / PIN DUST COVERISP 9055

PERNO / PIN ISP 7046

2

1

PERNO / PIN ISP 7037 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7558 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7549 1

37/10,5 mm

Q32-117 mm

Q32-73 mm
M18*1,5-117 mm

M18*1,5-95 mm

6

4

1

3

5

7

2

1

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 803

3

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 903

4

2

TOZ SACI / PIN DUST COVERISP 905

5

PERNO / PIN ISP 704

6

2

1

PERNO / PIN ISP 703

7

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 755 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 754 1

37/10,5 mm

Q32-117 mm

Q32-73 mm
M18*1,5-117 mm

M18*1,5-95 mm

OE
M SJ4001

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1453

5

7

6

1

42

3

8

PERNO BURCU / PIN BUSH 32,5-33,2*36*30ISP 8551
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 8032 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 9033 2

TOZ SACI / PIN DUST COVERISP 9054

PERNO / PIN ISP 7045

2

1

PERNO / PIN ISP 7036 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7557 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7548 1

Q32-117 mm

37/10,5 mm

Q32-73 mm
M18*1,5-117 mm

M18*1,5-95 mm

OE
M SJ1213

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1452

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

D3 TYPE



181

FREZELÝ MÝL ÖN SOL (48 FREZE)
BRAKE SPLINE SHAFT FRONT LEFT (48 TEETH)ISP 1284FREZELÝ MÝL ÖN SAÐ (48 FREZE)

BRAKE SPLINE SHAFT FRONT RIGHT (48 TEETH)ISP 1283

FREZELÝ MÝL ÖN SOL (26 FREZE)
BRAKE SPLINE SHAFT FRONT LEFT (26 TEETH)ISP 1252FREZELÝ MÝL ÖN SAÐ (26 FREZE)

BRAKE SPLINE SHAFT FRONT RIGHT (26 TEETH)ISP 1251

FREZELÝ MÝL ARKA SOL (26 FREZE)
BRAKE SPLINE SHAFT REAR LEFT (26 TEETH)ISP 1254FREZELÝ MÝL ARKA SAÐ (26 FREZE)

BRAKE SPLINE SHAFT REAR RIGHT (26 TEETH)ISP 1253

FREZELÝ MÝL YATAÐI SOL
BEARING HOUSE LEFTISP 1265FREZELÝ MÝL YATAÐI SAÐ

BEARING HOUSE RIGHTISP 1264

D3 TYPE



182

KURUCU YAY KAFESÝ
TORSION SPRING BEARING ISP 1058 KURUCU YAY KAFESÝ TAMÝR TAKIMI

TORSION SPRING BEARING SET ISP 1411

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFT ISP 1206 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHT ISP 1205

TOZ KAPAÐI SÝLÝKONLU
DUST COVER ISP 3207 TOZ LASTÝK VE KAPAK TAKIMI

BRAKE DUST RUBBER AND BOOTS REPAIR KIT ISP 1274

TOZ LASTÝK VE KAPAK TAKIMI
BRAKE DUST RUBBER AND BOOTS REPAIR KIT ISP 1277

KAPAK CÝVATASI
COVER BOLT ISP 762

KURUCU YAY RAYNELÝ KÜÇÜK
WAVY WASHER SMALL ISP 1068

CIRCIR KAPAK PLASTÝÐÝ
BOOT ISP 1259

CIRCIR AYAR CÝVATA LASTÝÐÝ
ADJUSTER BOLT RUBBER ISP 757

KAPAK CÝVATASI
COVER BOLT ISP 761

ISP 1071ISP 1058

ISP 1072

M8 * 1,25 - 40 mm

M8 * 1,25 - 40 mm

M8 * 1,25 - 16 mm

M8 * 1,25 - 16 mm

OE
M SJ1212 OE
M 68320507PK10

FREZELÝ MÝL KORUYUCU PLASTÝÐÝ KÜÇÜK
SPLINE SHAFT BOOT ISP 1258

D3 TYPE



183

KURUCU YAY RAYNELÝ BÜYÜK
WAVY WASHER BIGISP 1057FREZELÝ MÝL SÜRTME BÝLYA

THRUST BEARINGISP 1257

MEKANÝZMA KÜÇÜK DÝÞLÝ
GEAR SMALLISP 1209FREZELÝ MÝL BÝLYA TAKIMI

SPLINE SHAFT BEARING SETISP 1260

CIRCIR AYAR CIVATASI
ADJUSTER BOLTISP 752FREZELÝ MÝL BURCU (50*55*20 mm)

SPLINE SHAFT BUSH (50*55*20 mm)ISP 852

KURUCU YAY TAKIMI SAÐ
TORSION SPRING SET RIGHTISP 1278KURUCU YAY TAKIMI SOL

TORSION SPRING SET LEFTISP 1279

DÝÞLÝ CÝVATA YAY TAKIMI SAÐ
ADJUSTING GEAR AND BOLT REPAIR KIT RIGHTISP 1270DÝÞLÝ CÝVATA YAY TAKIMI SOL

ADJUSTING GEAR AND BOLT REPAIR KIT LEFTISP 1271

ISP 1255

ISP 1256

M10 X 1,5-50 mm

ISP 1054 ISP 1053

ISP 1051ISP 1052

D3 TYPE



184

DÝÞLÝ CÝVATA YAY TAKIMI SOL
ADJUSTING GEAR AND BOLT REPAIR KIT LEFT ISP 1273 DÝÞLÝ CÝVATA YAY TAKIMI SAÐ

ADJUSTING GEAR AND BOLT REPAIR KIT RIGHT ISP 1272

BALATA TUTUCU PLEYTÝ
BRAKE LINING PLATE ISP 1250 GÖVDE AYAR KOLU

SHAFT ADJUSTER ISP 1269

BALATA TUTUCU SACI
PAD RETAINER KIT ISP 1295 

KÖRÜK TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER KIT ISP 1150

GÖVDE AYAR KOLU
SHAFT ADJUSTER ISP 1292 

8

9

5

2

46

1

7

3
FREN KÖRÜK ALT KAZAN 24*27

24*27

24*27

ISP 11541

FREN KÖRÜK ALT KAZAN CONTA ISP 11552

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

FREN KÖRÜK PÝSTON BORUSUISP 11563 1

FREN KÖRÜK ARA PÝSTONUISP 11574 1

KÖRÜK ÇEKTÝRME CÝVATASIISP 11585

KÖRÜK ÇATALIISP 11536

1

1

KÖRÜK ÇATAL PÝMÝISP 11527 1

KÖRÜK PÝSTON TAPASIISP 11598 1

KÖRÜK TAMÝR TAKIM LASTÝKLERÝISP 11519 1

24*27

24*27

24*27

24*27
24*27

24*27

D3 TYPE



185

AYAR MEKANÝZMA SETÝ (ARKA SAÐ)
ADJUSTING MECHANÝSM SET (REAR RIGHT)ISP 1502

AYAR MEKANÝZMA SETÝ (ARKA SOL)
ADJUSTING MECHANÝSM SET (REAR LEFT)ISP 1503

1

2

3 4 5

6

7

8

9

11

12

13

14 15

16

17

18 1920

10

FREZELÝ MÝL (ARKA SAÐ) / SPLINE SHAFT REAR RIGHTISP 12531
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

FREZELÝ MÝL YATAÐI SAÐ / BEARING HOUSE RIGHTISP 12642 1

KURUCU YAY BÜYÜK SAÐ / TORSION SPRING RIGHTISP 10533 1

FREZELÝ MÝL BURCU / SPLINE SHAFT BUSHISP 8524 1

MEKANÝZMA KÜÇÜK DÝÞLÝ / GEAR SMALLISP 12095 1

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ / ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHTISP 12056 1

FREZELÝ MÝL SÜRTME BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 12577 1

CIRCIR AYAR CÝVATA LASTÝÐÝ / ADJUSTER BOLT RUBBERISP 7578 1

KURUCU YAY KÜÇÜK SAÐ / TORSION SPRING RIGHTISP 10519 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76210 4

KURUCU RAY RAYNELÝ / WAVY WASHERISP 105711 1

FREZELÝ MÝL PLASTÝÐÝ KÜÇÜK / SPLINE SHAFT BOOTISP 125812 1

TOZ KAPAÐI SÝLÝKONLU / DUST COVERISP 80713 1

CIRCIR KAPAK PLASTÝÐÝ / BOOTISP 125914 1

FREZELÝ MÝL BÝLYA TAKIMI / SPLINE SHAFT BEARING SETISP 126015 1

CIRCIR AYAR CIVATASI / ADJUSTER BOLTISP 75216 1

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKLI / SPRING BEARING WASHERISP 107117 3

KURUCU YAY KAFESÝ / TORSION SPRING BEARINGISP 105818 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76119 2

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKSIZ / SPRING BEARING WASHERISP 107220 4

50*55*20 mm

M8*1,25-40mm

M8*1,25-16 mm

1

2

3 4 5

7

8

9

10

11

12

13

14 15

16

17

18 1920

FREZELÝ MÝL (ARKA SOL) / SPLINE SHAFT REAR LEFTISP 12541
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

FREZELÝ MÝL YATAÐI SOL / BEARING HOUSE LEFTISP 12652 1

KURUCU YAY BÜYÜK SOL / TORSION SPRING LEFTISP 10543 1

FREZELÝ MÝL BURCU / SPLINE SHAFT BUSHISP 8524 1

MEKANÝZMA KÜÇÜK DÝÞLÝ / GEAR SMALLISP 12095 1

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL / ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFTISP 12066 1

FREZELÝ MÝL SÜRTME BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 12577 1

CIRCIR AYAR CÝVATA LASTÝÐÝ / ADJUSTER BOLT RUBBERISP 7578 1

KURUCU YAY KÜÇÜK SOL / TORSION SPRING LEFTISP 10529 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76210 4

KURUCU RAY RAYNELÝ / WAVY WASHERISP 105711 1

FREZELÝ MÝL PLASTÝÐÝ KÜÇÜK / SPLINE SHAFT BOOTISP 125812 1

TOZ KAPAÐI SÝLÝKONLU / DUST COVERISP 80713 1

CIRCIR KAPAK PLASTÝÐÝ / BOOTISP 125914 1

FREZELÝ MÝL BÝLYA TAKIMI / SPLINE SHAFT BEARING SETISP 126015 1

CIRCIR AYAR CIVATASI / ADJUSTER BOLTISP 75216 1

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKLI / SPRING BEARING WASHERISP 107117 3

KURUCU YAY KAFESÝ / TORSION SPRING BEARINGISP 105818 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76119 2

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKSIZ / SPRING BEARING WASHERISP 107220 4

50*55*20 mm

M8*1,25-40mm

M8*1,25-16 mm

6

D3 TYPE



186

AYAR MEKANÝZMA SETÝ (ÖN SAÐ)
ADJUSTING MECHANÝSM SET (FRONT RIGHT) ISP 1500

AYAR MEKANÝZMA SETÝ (ÖN SOL)
ADJUSTING MECHANÝSM SET (FRONT LEFT) ISP 1501

1

2

3

4 5

6

7

8

9

11

12
13

14 15

16

17

18 1920

10

FREZELÝ MÝL (ÖN SAÐ) / SPLINE SHAFT FRONT RIGHTISP 12511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

FREZELÝ MÝL YATAÐI SAÐ / BEARING HOUSE RIGHTISP 12642 1

KURUCU YAY BÜYÜK SAÐ / TORSION SPRING RIGHTISP 10533 1

FREZELÝ MÝL BURCU / SPLINE SHAFT BUSHISP 8524 1

MEKANÝZMA KÜÇÜK DÝÞLÝ / GEAR SMALLISP 12095 1

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ / ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHTISP 12056 1

FREZELÝ MÝL SÜRTME BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 12577 1

CIRCIR AYAR CÝVATA LASTÝÐÝ / ADJUSTER BOLT RUBBERISP 7578 1

KURUCU YAY KÜÇÜK SAÐ / TORSION SPRING RIGHTISP 10519 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76210 4

KURUCU RAY RAYNELÝ / WAVY WASHERISP 105711 1

FREZELÝ MÝL PLASTÝÐÝ KÜÇÜK / SPLINE SHAFT BOOTISP 125812 1

TOZ KAPAÐI SÝLÝKONLU / DUST COVERISP 80713 1

CIRCIR KAPAK PLASTÝÐÝ / BOOTISP 125914 1

FREZELÝ MÝL BÝLYA TAKIMI / SPLINE SHAFT BEARING SETISP 126015 1

CIRCIR AYAR CIVATASI / ADJUSTER BOLTISP 75216 1

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKLI / SPRING BEARING WASHERISP 107117 3

KURUCU YAY KAFESÝ / TORSION SPRING BEARINGISP 105818 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76119 2

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKSIZ / SPRING BEARING WASHERISP 107220 4

50*55*20 mm

M8*1,25-40mm

M8*1,25-16 mm

1

2

3

4 5

6

7

8

9

11

12
13

14 15

16

17

18 1920

10

FREZELÝ MÝL (ÖN SOL) / SPLINE SHAFT FRONT LEFTISP 12521
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

FREZELÝ MÝL YATAÐI SOL / BEARING HOUSE LEFTISP 12652 1

KURUCU YAY BÜYÜK SOL / TORSION SPRING LEFTISP 10543 1

FREZELÝ MÝL BURCU / SPLINE SHAFT BUSHISP 8524 1

MEKANÝZMA KÜÇÜK DÝÞLÝ / GEAR SMALLISP 12095 1

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL / ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFTISP 12066 1

FREZELÝ MÝL SÜRTME BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 12577 1

CIRCIR AYAR CÝVATA LASTÝÐÝ / ADJUSTER BOLT RUBBERISP 7578 1

KURUCU YAY KÜÇÜK SOL / TORSION SPRING LEFTISP 10529 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76210 4

KURUCU RAY RAYNELÝ / WAVY WASHERISP 105711 1

FREZELÝ MÝL PLASTÝÐÝ KÜÇÜK / SPLINE SHAFT BOOTISP 125812 1

TOZ KAPAÐI SÝLÝKONLU / DUST COVERISP 80713 1

CIRCIR KAPAK PLASTÝÐÝ / BOOTISP 125914 1

FREZELÝ MÝL BÝLYA TAKIMI / SPLINE SHAFT BEARING SETISP 126015 1

CIRCIR AYAR CIVATASI / ADJUSTER BOLTISP 75216 1

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKLI / SPRING BEARING WASHERISP 107117 3

KURUCU YAY KAFESÝ / TORSION SPRING BEARINGISP 105818 1

KAPAK CÝVATASI / COVER BOLTISP 76119 2

YAY KAFESÝ PULU TIRNAKSIZ / SPRING BEARING WASHERISP 107220 4

50*55*20 mm

M8*1,25-40mm

M8*1,25-16 mm

D3 TYPE



187
OE

M MCK1102

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1451 8 10

9
11

5

2

4
6

1
73

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30 mm
35,3-37,3*40*32,5 mm

ISP 8501

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 8512

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 8003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 9004 2

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 9045

PERNO YÜZÜÐÜ ÝNCE / PIN RING ISP 9016

1

1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 9067 2

PERNO / PIN ISP 7008 1

PERNO / PINISP 7029 1

45/28

36-37*39*15

37*40*15

37 x 48 / 14 mm
35-135 mm

35-73 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 75010 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 75111 1

M20*1,5-150 mm

M20*1,5-88 mm 

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1457 8 10

9
11

5

2

4
6

1
73

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30 mm
35,3-37,3*40*32,5 mm

ISP 8501

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 8512

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 8003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 9004 2

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 9045

PERNO YÜZÜÐÜ ÝNCE / PIN RING ISP 9016

1

1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 9067 2

PERNO / PIN ISP 7008 1

PERNO / PINISP 7029 1

45/28

36-37*39*15

37*40*15

37 x 48 / 14 mm
35-135 mm

35-73 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 75010 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT

FREN TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER

ISP 75111 1

M20*1,5-150 mm

M20*1,5-88 mm 

ISP 80112 2

12

OE
M MCK1103

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 1450

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER ISP 801 TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 1410

7 9

6

5

8

3

1

4

2

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30 mm
28,5*40*27 mm

ISP 8501

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 8022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 8003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 9004 2

PERNO YÜZÜÐÜ ÝNCE / PIN RING ISP 9015

PERNO YÜZÜÐÜ KALIN / PIN RING ISP 9026

1

1

PERNO / PIN ISP 7007 1

PERNO / PIN ISP 7018 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 7509 1

45/28

36-37*39*15

30*40*19

35-135 mm
28,5-110 mm

M20*1,5-150 mm

OE
M ST1156

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

ELSA 1 - ELSA 1 RADIAL TYPE



188

PERNO TOZ LASTÝK TAKIMI
PIN DUST RUBBER SETISP 1409PERNO TOZ LASTÝÐÝ

PIN DUST RUBBERISP 800

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ ORTA KÝLÝT SACI
INTERMEDIATE GEARISP 1212AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SACI

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LOCKING SHIMISP 1202

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ ORTA KÝLÝT SACI
INTERMEDIATE GEARISP 1220AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ TAPPETÝ

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR TAPPETISP 1075

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHTISP 1200AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFTISP 1201

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHTISP 1210AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFTISP 1211

35
m

m
37

.5
m

m

OE
M 68321678PK10

35mm 35mm

37.5mm 37.5mm

ELSA 1 - ELSA 1 RADIAL TYPE



189

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ SOL
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR SET LEFT ISP 1268 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ SAÐ

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR SET RIGHT ISP 1267

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ SOL
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR SET LEFT ISP 1276 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ SAÐ

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR SET RIGHT ISP 1275

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR  LEFT ISP 7231 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHT ISP 7230

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR  LEFT ISP 7292 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ

BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHT ISP 7293

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 7474

ISP 6861

ISP 6863

ISP 7252 MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 72521
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

OE
M SJ4112

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 7270

35mm 35mm

37,5mm 37,5mm

44,20 mm44,20 mm 40,60 mm

47,85 mm47,85 mm
40,85 mm40,85 mm

40,60 mm

ELSA 1 - ELSA 1 RADIAL TYPE



190

CONTA
GASKETISP 1412AYAR MEKANÝZMASI

ADJUSTING MECHANISMISP 7203

CONTA
GASKETISP 1414CONTA

GASKETISP 1413

GERÝ GETÝRME YAYI SAÐ
SPRING RETAINER THRUST RIGHTISP 1060GERÝ GETÝRME YAYI SOL

SPRING RETAINER THRUST LEFTISP 1061

GERÝ GETÝRME YAY TAKIMI SAÐ
SPRING RETAINER THRUST SET RIGHTISP 1415GERÝ GETÝRME YAY TAKIMI SOL

SPRING RETAINER THRUST  SET LEFTISP 1416

ISP 7260

ISP 7261

ISP 7262

ISP 7270

ISP 1065ISP 1064

ISP 1066

ISP 1065ISP 1064

ISP 1066

ELSA 1 - ELSA 1 RADIAL TYPE



191

ELSA 1 - ELSA 1 RADIAL TYPE

AYAR KOLU SOL
LEVER  LEFT ISP 1214 AYAR KOLU SAÐ

LEVER  RIGHT ISP 1213

ISP 6861 ISP 6861
ISP 6863 ISP 6863

AYAR KOLU TAKIMI SOL
LEVER SET LEFT ISP 1286 AYAR KOLU TAKIMI SAÐ

LEVER  SET RIGHT ISP 1285

ISP 6861 ISP 6861
ISP 6863 ISP 6863

ISP 7252 ISP 7252



192

TOZ LASTÝÐÝ
DUST RUBBER ISP 6805 TOZ LASTÝK TAKIMI

DUST RUBBER SET ISP 7405

TOZ LASTÝK TAMÝR TAKIMI
DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 7481

PERNO BURCU
PIN BUSH - 31-32*42/45 ISP 6853

FREN KEÇESÝ
AISPUATOR SEAL ISP 6822

TOZ LASTÝK TAMÝR TAKIMI
DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 7409

TOZ LASTÝK TAMÝR TAKIMI
DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 7401

AYAR MEKANIZMA TOZ LASTÝÐÝ
ADJUSTER DUST BOOT ISP 6821

FREN KEÇESÝ
AISPUATOR SEAL ISP 6824

TOZ LASTÝK TAMÝR TAKIMI
DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 7482

OE
M MCK1139 - 68324854PK10

3

2
1

TOZ LASTÝK ÞAPKASI BURCU / BRAKE DUST RUBBER TAPPET BUSHISP 68621
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 69192 2

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68053 2

2
1

TOZ LASTÝK ÞAPKASI BURCU / BRAKE DUST RUBBER TAPPET BUSHISP 68621
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

TOZ LASTÝK ÞAPKASI / BRAKE DUST RUBBER TAPPETISP 69192 2

OE
M MCK1309

1

1

2

2

3

3

4

4
5

6

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68051

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER ISP 68002

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SEALISP 68223 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69004 2

AYAR MEKANIZMA TOZ LASTÝÐÝ / ADJUSTER DUST BOOTISP 68215 1

CÝVATA / BOLT M16*1,5-40 mm

44/27 mm

ISP 67606 4

OE
M MCK1244

OE
M MCK1088

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68051

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBER ISP 68002

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SEALISP 68223 1

4 AYAR MEKANIZMA TOZ LASTÝÐÝ / ADJUSTER DUST BOOTISP 6821 1

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



193

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7459

7

9
3

4

8

10

5

1

6

2

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30

31-32*42/45

ISP 68511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68532 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69004 2

TOZ LASTÝÐÝ BÜYÜK (GRÝ) / DUST RUBBERISP 68055 2

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 69046 1

PERNO / PIN ISP 67017 1

PERNO / PIN ISP 67008 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67569 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 675510 1

44/27 mm

37*42*14 mm

35*144 mm

31*84 mm
M18*1,5-150 mm

M18*1,5-90 mm

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7475

7

9

3
48

5

1

6

2

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30

31-32*42/45

ISP 68511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68532 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69004 2

5 PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 6904

6

1

PERNO / PIN ISP 6701

7

1

PERNO / PIN ISP 6700

8

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6756

9

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6755 1

44/27 mm

37*42*14 mm

35*144 mm

31*84 mm
M18*1,5-150 mm

M18*1,5-90 mm

7

9 3

4

10

5

1

2

6

11

8

OE
M MCK1243 - MCK1140

PERNO TAMÝR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 7463

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30

31-33*42*30

ISP 68511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68502 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69004 2

CÝVATA / BOLTISP 67595 1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 69046 1

PERNO / PIN ISP 67017 1

PERNO / PIN ISP 67008 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67569 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 675510 1

CÝVATA / BOLTISP 676011 4

44/27 mm

M10*1,5-20 mm

37*42*14 mm

35*144 mm

31*84 mm
M18*1,5-150 mm

M18*1,5-90 mm

M16*1,5-40 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ TAKIMI
PIN DUST RUBBER SET ISP 7411PERNO TOZ LASTÝÐÝ

PIN DUST RUBBERISP 6800

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



194

7

9

8

10

11 6

5
2

1

3
4

OE
M MCK1254

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7464

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30

31-33*42*30

ISP 68511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68502 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68003 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69054 2

CÝVATA / BOLTISP 67595 1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 69016 2

PERNO / PIN ISP 67147 1

PERNO / PIN ISP 67158 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67619 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 676210 1

CÝVATA / BOLTISP 677211 4

44/17 mm

M10*1,5-20 mm

37*40*11 mm

35*117mm

31*78 mm
M18*1,5-120 mm

M18*1,5-85 mm

M14*1,5-40 mm

OE
M MCK1274

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7472

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7473

1

10

11

3

4

5

6

7

8

2

9

12

PERNO BURCU / PIN BUSH 35*39*30ISP 68511
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68002 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69053 2

CÝVATA / BOLTISP 67594 1

PERNO / PINISP 67095 1

PERNO / PIN ISP 67106 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67617 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67708 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67729 4

44/17 mm

M10*1,5-20 mm

31*78 mm

M18*1,5-120 mm

35*117mm

M18*1,5-80 mm
M14*1,5-40 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 685010 1 31-33*42*30

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 690111 2 37*40*11 mm

CÝVATA / BOLTISP 677112 4 M16*1,5-40 mm

1

1

4

4

5

5

10

10

6

6

8

8

2

2

3

3

9

9

7

7

OE
M MCK1317

OE
M MCK1086

PERNO / PIN 35*117mm

31*117mm

ISP 67091
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

PERNO / PIN ISP 67182 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67613 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68004 2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68515 2

CÝVATA / BOLTISP 67596 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69057 2

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 69018 2

CÝVATA / BOLTISP 67719 4

M18*1,5-120 mm

M10*1,5-20 mm

44/17 mm

35*39*30

37*40*11 mm
M16*1,5-40 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 685010 2 31-33*42*30

PERNO / PIN 35*128.5 mm

33-35*67 mm

ISP 67201
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

PERNO / PIN ISP 67212 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67563 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 68004 2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68515 3

CÝVATA / BOLTISP 67826 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69007 2

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING ISP 69278 2

CÝVATA / BOLTISP 67609 4

M18*1,5-120 mm

44/27 mm

35*39*30

M16*1,5-40 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 675510 1 M18*1,5-90 mm

PERNO HALKA SACI / RINGISP 692611 2

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7483

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

11

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



195

TOZ LASTÝK VE TAPA TAKIMI
BOOT & CAP SETISP 7485

TOZ LASTÝK VE TAPA TAKIMI
BOOT & CAP SETISP 7486

MEKANÝZMA ALUMINYUM KAPAÐI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVERISP 7207

TOZ LASTÝK VE TAPA TAKIMI
BOOT & CAP SETISP 7484

MEKANÝZMA ALUMINYUM KAPAÐI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVERISP 7202

MEKANÝZMA ALUMINYUM KAPAÐI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVERISP 7208

OE
M MCK1253

OE
M MCK1240

OE
M MCK1310

OE
M MCK1311

CÝVATA / BOLT M14*1,5-40 mmISP 67721
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

4

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800

ISP 6905

2 2

PERNO TAPASI / PIN CAP3 2

CÝVATA / BOLT M14*1,5-40 mm

44/17 mm

ISP 67721
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

4

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER ISP 6800

ISP 6905

ISP 6760 (M16*1,5-40 mm)

2 2

PERNO TAPASI / PIN CAP3 2

CÝVATA / BOLTISP 67714 4

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67615 1

M16*1,5-40 mm

44/17 mm

M18*1,5-120 mm

5

2

2

1

1

3

3

4

ISP 6780 (M8*1,25-45 mm)

ISP 6818

ISP 6780 (M8*1,25-45 mm)

ISP 6818

ISP 6871

MEKANÝZMA ALUMINYUM KAPAÐI
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVERISP 7204

ISP 6780 (M8*1,25-45 mm)
ISP 6781 (M8*1,25-45 mm)

ISP 6820
ISP 6817

GÖSTERGE ÇUBUÐU
VISUAL INDICATORISP 7235

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



196

MEKANÝZMA ALUMINYUM KAPAK ÜÇGEN BURÇ
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVER BUSH ISP 6870

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 7200

AYAR DÝÞLÝSÝ TAKIMI
ADJUSTING GEAR SET ISP 7201

BURÇ KEÇE TAKIMI
BUSH & SEAL SET ISP 7282

AYAR MEKANÝZMASI
ADJUSTING MECHANISM ISP 7233

AYAR MEKANÝZMA L DÝRSEK SAÐ
ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHT ISP 7205

AYAR MEKANÝZMA L DÝRSEK SOL
ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFT ISP 7206

AYAR MEKANÝZMA L DÝRSEK 
ADJUSTING MECHANISM GEAR ISP 7236

1

2 3

KAPAK BURCU / ADJUSTING MECHANISM COVER BUSHISP 68701
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

ÜÇGEN KEÇE / ADJUSTING MECHANISM COVER SEALISP 68192 2

MEKANÝZMA ALIMINYUM KAPAK KÝLÝT SACI / WASHERISP 69073 2

AYAR DÝÞLÝSÝ TAKIMI
ADJUSTING GEAR SET ISP 7238

AYAR MEKANÝZMA L DÝRSEK 
ADJUSTING MECHANISM GEAR ISP 7209

47 mm

49,5 mm

ISP 6823

ISP 6826

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



197

MEKANÝZMA AYAR KOLU
LEVERISP 7258

MEKANÝZMA AYAR KOLU
LEVERISP 7225

MEKANÝZMA AYAR KOLU BURCU
LEVER BUSHISP 6861

MEKANÝZMA AYAR KOLU BURCU
LEVER BUSHISP 6865

MEKANÝZMA AYAR KOLU
LEVERISP 7223

MEKANÝZMA AYAR KOLU
LEVERISP 7298

MEKANÝZMA AYAR KOLU
LEVERISP 7232

MEKANÝZMA AYAR KOLU BURCU
LEVER BUSHISP 6868

ISP 6863

ISP 6863

ISP 6861

ISP 6861

ISP 6861

ISP 6868 ISP 6863

ISP 6863

ISP 6865

ISP 6863

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



198

MASURA BÝLYA
ROLLER BEARING ISP 7252

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 7270

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 7273

BALATA TUTUCU SACI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 6955

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 7474

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 7272

MASURA BÝLYA DÖKÜM YATAÐI
ROLLER BEARING CAPS ISP 7253

ISP 6863
ISP 6861

ISP 6863

ISP 6863
ISP 6865

ISP 6868

OE
M MCK1174

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



199

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 7501AYAR MEKANÝZMA SETÝ

ADJUSTING MECHANISM SETISP 7500

MEKANÝZMA ALIMINYUM KAPAK / ADJUSTING MECHANISM COVERISP 72071
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

M8*1,25-45mm

1

AYAR DÝÞLÝ TAKIMI / ADJUSTING GEAR SETISP 72012 1

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 72003 1

MEKANÝZMA KAPAK CÝVATASI / MECHANISM COVER BOLTISP 91804 8

CONTA / GASKETISP 68185 1

MEKANÝZMA ALIMINYUM KAPAK / ADJUSTING MECHANISM COVERISP 72081
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

M8*1,25-45mm

1

AYAR DÝÞLÝ TAKIMI / ADJUSTING GEAR SETISP 72012 1

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 72003 1

MEKANÝZMA KAPAK CÝVATASI / MECHANISM COVER BOLTISP 91814 8

CONTA / GASKETISP 68205 1

1
1

2

2
3

3

4

4

5
5

AYAR MEKANÝZMA SETÝ
ADJUSTING MECHANISM SETISP 7502

MEKANÝZMA ALIMINYUM KAPAK / ADJUSTING MECHANISM COVERISP 72041
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

M8*1,25-45mm

1

AYAR DÝÞLÝ TAKIMI / ADJUSTING GEAR SETISP 72382 1

AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISMISP 72333 1

MEKANÝZMA KAPAK CÝVATASI / MECHANISM COVER BOLTISP 91804 8

CONTA / GASKETISP 68175 1

1

3

5

2

4

ELSA 2 - ELSA 2 RADIAL - ELSA 195 - 225 TYPE



200

OE
M SJ4076 MCK1104

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7460
1

1

3

5

9

4

2

10

86

7

PERNO / PIN Q 35*132 mm

Q 35*79 mm

M20*1,5-150 mm

ISP 67051

PERNO / PINISP 67082

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67573 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67584 1

PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RINGISP 69085

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68566

2

2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68517 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBERISP 68008 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 690568

M20*1,5-90 mm

35*41*30 mm

47*37*12 mm

35*39*30

44/17 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 685810 1 35,3-36,2*39*47,5 mm

9

8

7

6

4 5

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 32041

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

CONTA / GASKETISP 32053 1

KEÇE / AISPUATOR SEALISP 32064 1

O-RING / O-RINGISP 32085

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBERISP 68006

1

2

KEÇE / AISPUATOR SEALISP 32097 1

KEÇE / AISPUATOR SEALISP 32108 1

KEÇE / AISPUATOR SEALISP 32119

ISP 3217

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / BRAKE PIN DUST RUBBER2

OE
M SJ4078

TOZ LASTÝK KEÇE TAKIMI /DUST RUBBER & GEAR SET ISP 1417

OE
M SJ4021 OE
M SJ4061

CÝVATA & TAPA TAKIMI
PIN BOLT & CAP REPAIR KIT ISP 7456 TOZ LASTÝK KEÇE TAKIMI

DUST RUBBER & GEAR SET ISP 1418

1

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

3

1

3

3

2

2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6758 1 M20*1,5-90 mm

M20*1,5-150 mmPERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 6757 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 6905 2 44/17 mm

OE
M SJ4074  3074111

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SAÐ
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR RIGHT ISP 1203

OE
M SJ4073  3074110

AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ SOL
BRAKE ADJUSTING MECHANISM GEAR LEFT ISP 1204

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

C / D LISA TYPE



201

AYAR MEKANÝZMASI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM RIGHTISP 1207AYAR MEKANÝZMASI SOL

ADJUSTING MECHANISM LEFTISP 1208

AYAR MEKANÝZMASI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM RIGHTISP 1215AYAR MEKANÝZMASI SOL

ADJUSTING MECHANISM LEFTISP 1216

FREZELÝ MÝL SAÐ
BRAKE SPLINE SHAFT RIGHTISP 1217FREZELÝ MÝL SOL

BRAKE SPLINE SHAFT LEFTISP 1218

FREZELÝ MÝL SETÝ SAÐ
BRAKE SPLINE SHAFT SET RIGHTISP 1287FREZELÝ MÝL SETÝ SOL

BRAKE SPLINE SHAFT SET LEFTISP 1288

OE
M SJ4114  3092764OE
M SJ4113  3092763

1 3

4

2 13

4

2

OE
M MCK1022 MCK1152OE
M MCK1021 MCK1151

FREZELÝ MÝL SAÐ / BRAKE SPLINE SHAFT RIGHTISP 12171
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

FREZELÝ MÝL TANE BÝLYA / STEEL BALLISP 12612 3

FREZELÝ MÝL YATAÐI SAÐ / BEARING HOUSE RIGHTISP 12893 1

AYAR MEKANIZMA MILI / SHAFT HOUSING PINISP 23074 1

FREZELÝ MÝL SOL / BRAKE SPLINE SHAFT LEFTISP 12181
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

FREZELÝ MÝL TANE BÝLYA / STEEL BALLISP 12612 3

FREZELÝ MÝL YATAÐI SOL / BEARING HOUSE LEFTISP 12903 1

AYAR MEKANIZMA MILI / SHAFT HOUSING PINISP 23074 1

C / D LISA TYPE



202

BALATA TUTUCU PLEYT
BRAKE LINING PLATE ISP 1263

OE
M SJ4031

MASURA BÝLYA SETÝ
ROLLER BEARING SET ISP 1262

FREN AYAR KOLU LEVYESÝ
SHAFT LEVER ISP 1296

1 2

4

3

5

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 22121

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 22132

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

MASURA BÝLYA PULU / ROLLER BEARING WASHERISP 22143 1

BURÇ / BUSHISP 22154 1

YÜKSÜK / DUST EXCLUDER RETAINERISP 22165 1

C / D LISA TYPE



203

FREN AYAR MEKANÝZMA SETÝ SAÐ
ADJUSTING MECHANISM SET RIGHT ISP 1506FREN AYAR MEKANÝZMA SETÝ SOL

ADJUSTING MECHANISM SET LEFT ISP 1507

C / D LISA TYPE



204

1 3

4

65

2

OE
M MCK1192

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7466

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER

42*28 mm

ISP 68061
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69092 2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68073 2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68084 2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 51515 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67636 1

16*1,5-85 mm

16*1,5-55 mm

OE
M MCK1171

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7467

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 7468

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 7469

1

2

3

4

16

15

146

8

7

9

10

11

13
12

5

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBER

42*28 mm

ISP 68061
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 69092 2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68073 2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68084 2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 51515 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 67636 1

16*1,5-85 mm

16*1,5-55 mm

PERNO / PIN

32*97/62 mm

ISP 67167 1

PERNO / PINISP 67178 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68529

CIVATA / BOLTISP 676410 4

2

CONTA / GASKETISP 692011 1

PUL / WASHERISP 692112 1

CIVATA / BOLT

12*1,75-20 mm

ISP 676813 1

CIVATA / BOLTISP 676514 2

CIVATA / BOLTISP 676615 2

CIVATA / BOLTISP 676716 2

32*97/37 mm

32*36*55 mm

12*1,75-30 mm

8*1,25-20 mm

10*1,5-20 mm

1 2

3

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68061
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68072 2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68083 2

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER REPAIR KIT ISP 7476

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68091
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68102 2

TOZ LASTÝÐÝ / DUST RUBBERISP 68113 2

1

1

3

3

5

2

2

4

6

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

42*28 mmPERNO TAPASI / PIN CAPISP 69091 2

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 68522 2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 51513 1

32*36*55 mm

16*1,5-85 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT

32*97/37 mm

ISP 67634 1

PERNO / PINISP 67165 1

PERNO / PINISP 67176 1

16*1,5-55 mm

32*97/62 mm

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

DX 175 - 195 - 225 TYPE



205

KEÇE
SEALISP 6956MASURA BÝLYA

ROLLER BEARINGISP 7254

MASURA BÝLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SETISP 7271MASURA BÝLYA

ROLLER BEARINGISP 7255

FREN MEKANÝZMA GÖVDE BURCU
BUSHISP 6874RULMAN BURÇ TAMÝR TAKIMI

BEARING & BUSH REPAIR KITISP 7278

FREN MEKANÝZMA PUL TAKIMI
WASHER REPAIR KITISP 7251KEÇE

SEALISP 6876

ÞAFT YATAÐI
SHAFT BEARINGISP 7274

SHAFT TAKIMI
SHAFT SETISP 7256

FREN MEKANÝZMA PULU / WASHER1
CT NO
CT 6875

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

DX 175 - 195 - 225 TYPE



206

MEKANÝZMA GÖVDESÝ
BRIDGE ASSEMBLY ISP 7257

AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT RIGHT ISP 7276

ÞAFT YATAÐI TAMÝR TAKIMI
SHAFT BEARING REPAIR KIT ISP 7294

MERKEZ DÝÞLÝ VE PÝNYONU
CENTRAL FORK & PIGNON ISP 7275

AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SOL
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT LEFT ISP 7277

AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SOL
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT LEFT ISP 7291

FREN MEKANÝZMA MERKEZ DÝÞLÝ / MECHANISM CENTRAL FORK1
ISP NO
ISP 6930

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

MERKEZ DÝÞLÝ PÝNYONU / MECHANISM PIGNON2 ISP 6931 1

1

2

OE
M MCK1290 OE
M MCK1291

AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT RIGHT ISP 7290

DX 175 - 195 - 225 TYPE



207

PÝSTON TAMÝR TAKIMI SAÐ
PISTON REPAIR KIT RIGHTISP 7266PÝSTON TAMÝR TAKIMI SOL

PISTON REPAIR KIT LEFTISP 7267

PLEYT TAMÝR TAKIMI SAÐ
PLATE REPAIR KIT RIGHTISP 7259PLEYT TAMÝR TAKIMI SOL

PLATE REPAIR KIT LEFTISP 7260

AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT RIGHTISP 7295AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SOL

ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT LEFTISP 7296

ÝPAD TUTUCU TAMÝR TAKIMI
PAD RETAINER REAPIR KITISP 7280ÝPAT TUTUCU

PAD RETAINERISP 6958

PERNO SAÐ / PIN RIGHT1
ISP NO
ISP 6932

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / MECHANISM GEAR2 ISP 6933 2

1
2

PERNO SOL / PIN LEFT1
ISP NO
ISP 6934

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / MECHANISM GEAR2 ISP 6933 2

1
2

3

1

2

3

1

2

AYAR CÝVATASI SAÐ / CALIBRATION BOLT RIGHTISP 6775

CÝVATA / BOLTISP 6776

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PLEYT / PLATEISP 7289 1

1

2

3

AYAR CÝVATASI SOL / CALIBRATION BOLT LEFTISP 6777

CÝVATA / BOLTISP 6776

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

PLEYT / PLATEISP 7289 1

1

2

3

OE
M MCK1293OE
M MCK1292

DX 175 - 195 - 225 TYPE



208

PÝSTON TAMÝR TAKIMI SAÐ
PISTON & PIGNON REPAIR SET R ISP 7265PÝSTON TAMÝR TAKIMI SOL

PISTON & PIGNON REPAIR SET L ISP 7264

AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SAÐ
ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT RIGHT ISP 7241AYAR MEKANÝZMASI TAMÝR TAKIMI SOL

ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT LEFT ISP 7240

PLEYT TAMÝR TAKIMI SOL
PLATE REPAIR KIT LEFT ISP 7248

FREN AYAR KOL LEVYESÝ
SHAFT LEVER ISP 7242

PLEYT TAMÝR TAKIMI SAÐ
PLATE REPAIR KIT RIGHT ISP 7249

FREN AYAR KOL LEVYESÝ
SHAFT LEVER ISP 7243

80 mm
90 mm

DX 175 - 195 - 225 TYPE



209

AYAR MEKANÝZMA SETÝ SAÐ
ADJUSTING MECHANISM SET RIGHTISP 7506AYAR MEKANÝZMA SETÝ SOL

ADJUSTING MECHANISM SET LEFTISP 7507

DX 175 - 195 - 225 TYPE



210 211



210 211

SB5... SN5...

Q
 74 m

m

6.9

1

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 2820 TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 2822

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

2

1
1

OE
M II370760065

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3411

OE
M K001929

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3402
Q

 74 m
m

6.9

3

Q
69,20

11,10

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mmISP 28071

TOZ LASTÝK BURCU /  DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28023 1

2

3

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mmISP 28071

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28033 1

TOZ LASTİK TAMİR TAKIMI / DUST RUBBER REPAIR KIT  ISP 3416

2

1
3 2

5

6

4

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 2800

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 2850

ISP NOAdet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 2802 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806

1

2

3

4

5

6 1

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE



212 213

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3417

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3409

PERNO TAMİR TAKIMI
PIN REPAIR KITISP 3478

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3479

1 3

2

4

6

5 ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mmISP 2807

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 2850

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 2803 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806

1

2

3

4

5

6 1

1 3

2

4
6

7

10

5

98

1

2

3

4

5

6

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 2800

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 2850

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 2802 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

36*40*81,9 mm

7

8

9

10

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806 1

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2905 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

38 mm

2

12 1

11

9

5

14

6

3

8

713

4

10

1

2

3

4

5

6

PERNO / PIN 30*72 mmISP 2705

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2906

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2855 1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2812 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2907 2 34/14 mm

7

8

9

10

11

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2807 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2856 1

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 5608 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2754 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2755 1
12 PERNO / PINISP 2706 1
13 TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850 1
14 PERNO TOZ LASTÝÐÝ PLASTÝÐÝ / BRAKE PIN RING PLASTICISP 2813 2

16*1,5-75 mm

16*1,5-105 mm

30*99 mm

16*18*10 mm

30*34*20 mm

69 mm

35 mm

30*34*65 mm

9

1

3

11

2

4
5

10

8
7

12

6

1

2

3

4

5

6

PERNO / PIN 30*72 mmISP 2705

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2906

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2855 1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2812 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2907 2 34/14 mm

7

8

9

10

11

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2754 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2755 1

PERNO / PINISP 2706 1

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 5608 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2856 1
12 PERNO TOZ LASTÝÐÝ PLASTÝÐÝ / BRAKE PIN RING PLASTICISP 2813 2

30*99 mm

30*34*20 mm

16*1,5-105 mm

16*1,5-75 mm

35 mm

30*34*65 mm

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB5... SN5...



212 213

7

3

5

84

2

9

1

6

OE
M K001928

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3459

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3480

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3481

1

2

3

4

5

6

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2812

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2855

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

PERNO / PINISP 2706 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2755 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2856 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2907 2 34/14 mm

7

8

9

PERNO / PINISP 2705 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2754 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ PLASTÝÐÝ / BRAKE PIN RING PLASTICISP 2813 2

16*1,5-75 mm

30*72 mm

30*34*65 mm

30*99 mm

16*1,5-105 mm

30*34*20 mm

5

4

11

8

10

12
6

9 1 7

3

2
13

1

2

3

4

5

6

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851

ISP NOAdet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2905 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806 1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811 1
7

8

9

ISP 5608 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2800 1

16*1,5-150 mm

74 mm

36*40*81,9 mm

38 mm

10

11
PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2704 1 36*145 mm

12

13
PERNO / PINISP 2701 1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850 1 16*18*10 mm

34*80 mm

16*1,5-85 mm

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTER

6 9
11

84

2 5

7

1

3

10

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806 1

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 5608 1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811 1
7

8

9

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2905 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2704 1

16*1,5-85 mm

38 mm

36*145 mm

36*40*81,9 mm

10

11
PERNO / PINISP 2701 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1 16*1,5-150 mm

34*80 mm

1

2

3

5

4
6

8

7

OE
M II328090062-II339680062-II369100062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3451

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PIN 36*145 mm

16*1,5-150 mm

ISP 2704

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

PERNO / PINISP 2701 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805

1

2

3

4

5

6 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

7

8 1

34*80 mm

16*1,5-85 mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SB5... SN5...



214 215

1 2

3

5

4

OE
M K000935

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3482

OE
M K001274

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3499

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PIN 36*145 mm

16*1,5-150 mm

ISP 2704

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

1

2

3

4

5

39mm

2

4

7

6

1
8

3

5

9

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*71 mmISP 2858

PERNO / PINISP 2708

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

1

2

3

4

5

36*102 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2901 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

6

7

8

9

39 mm

40/11 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3449

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3483

39mm

2

4

7

6

1
8

3

5

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*71 mmISP 2858

PERNO / PINISP 2708

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2711 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

1

2

3

4

5

36*102 mm

16*1,5-85 mm

32*88,5 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2901 1

6

7

8

39 mm

40/11 mm

1

3

5

2

4

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-85 mm

36*145 mm

34*80 mm

ISP 2751

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO / PINISP 2704 1

PERNO / PINISP 2701 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

1

2

3

4

5 16*1,5-150 mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB5... SN5...



214 215

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3447
1 2

3

4

58
6

7

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PIN 36*114 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO / PIN 32*88,5 mmISP 27114

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mmISP 27525

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSH 35 mmISP 28577

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29038

1

1

OE
M K000375

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3456

39mm

1 2

3

4

5

9

8
6

7

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PIN 36*114 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO / PIN 32*80 mmISP 27004

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mmISP 27525

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSH 39 mmISP 28537

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29038

1

1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 29029 1

OE
M K001532

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3484

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3448

39mm

1 2

3

4

5
8

6

7

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PIN 36*114 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO / PIN 32*88,5 mmISP 27114

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mmISP 27525

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSH 39 mmISP 28537

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29038

1

1

35mm

1 2

3

4
5

9

8
6

7

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PIN 36*114 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO / PIN 32*80 mmISP 27004

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mmISP 27525

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSH 35 mmISP 28577

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29038

1

1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 29029 1

35mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB5... SN5...



216 217

LASTİKLİ BURÇ UZUN/ RUBBER BUSHISP 2857 LASTİKLİ BURÇ UZUN/ RUBBER BUSHISP 2853

OE
M

K000698

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3465

39mm

2

1

43

PERNO / PIN 32*80 mmISP 2700

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

39 mm

ISP 2752

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2853 1

1

2

3

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 14

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3485

OE
M

K000697

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3463PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3486

2
1

43

PERNO / PIN 32*80 mmISP 2700

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

35 mm

ISP 2752

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2857 1

1

2

3

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 14

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3445 

39mm

2

1

3

PERNO / PIN

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

32*88,5 mm

39 mm

ISP 2752

ISP 2711
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2853 1

1

2

3

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3446 

2

1

3

PERNO / PIN

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

32*88,5 mm

35 mm

ISP 2752

ISP 2711
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2857 1

1

2

3

39mm

39mm

1
2

PERNO / PIN 32*80 mm
39 mm

ISP 27001

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28532

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1
2

PERNO / PIN 32*80 mm

35 mm

ISP 27001

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28572

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

35mm

35mm

35mm

35mm

SB5... SN5...



216 217

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 3460

AYAR MEKANİZMASI BİLYALI
ADJUSTING MECHANISM SHAFT ISP 3214

AYAR MEKANİZMA PINION DİŞLİ
PINION SHAFT ISP 3215

AYAR MEKANİZMA ZİNCİRİ - 14 BAKLA
CALIBRATION SHAFT CHAIN - 14 LINK ISP 3216

AYAR MEKANİZMA ZİNCİRİ - 12 BAKLA
CALIBRATION SHAFT CHAIN - 12 LINK ISP 3241

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 3461

AYAR CİVATASI 3 YİVLİ / CALIBRATION BOLT ISP 3205

AYAR MEKANİZMA PINION DİŞLİ
PINION SHAFT ISP 3240

AYAR MEKANİZMA PINION DİŞLİ TAKIMI 
PINION SHAFT SET ISP 3003

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDE YAYI
SHAFT HOUSING SPRING ISP 2922

1
2

PERNO / PIN 34*80 mmISP 5101

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 5206

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

1

2

3OE
M II368470064

PERNO / PIN 34*80 mmISP 5101

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-85 mmISP 5151

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 5206 1

1

2

3

13.20mm

GREASE

8 g

ISP 15250

BLUE

GREASE

8 g

ISP 15250

BLUE

SB5... SN5...



218 219

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ DÖKÜM
SHAFT HOUSINGISP 3217

MASURA BİLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SETISP 3242

MASURA BİLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SETISP 3227

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3245

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ DÖKÜM
SHAFT HOUSINGISP 3219

MASURA BİLYA / ROLLER BEARINGISP 3218

MASURA BİLYA / ROLLER BEARINGISP 3248

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3244

1

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3218
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

21

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32481
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

SB5... SN5...



218 219

MEKANİZMA KAPAĞI (SENSÖRSÜZ)
COVER (WITHOUT SENSOR) ISP 3265

MEKANİZMA KAPAĞI (2 SENSÖR)
COVER (WITH 2 WIRES SENSOR) ISP 3266

MEKANİZMA KAPAĞI (3 SENSÖR)
COVER (WITH 3 WIRES SENSOR) ISP 3267

MEKANİZMA KAPAK KEÇESİ
MECHANISM COVER SEAL ISP 2919

MEKANİZMA KAPAĞI (SENSÖRSÜZ)
COVER (WITHOUT SENSOR) ISP 3268

MEKANİZMA KAPAĞI (2 SENSÖR)
COVER (WITH 2 WIRES SENSOR) ISP 3269

MEKANİZMA KAPAĞI (3 SENSÖR)
COVER (WITH 3 WIRES SENSOR) ISP 3270

MEKANİZMA KAPAĞI
COVER ISP 3229

MEKANİZMA KAPAK KEÇE TAKIMI
MECHANISM COVER SEAL SET ISP 3432

SB5... SN5...



220 221

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3508 

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3509 

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3459
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

11

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBET SETISP 3402 12

AYAR MEKANÝZMA PÝNYON DÝÞLÝ / PINION SHAFTISP 3215 13

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ 14 BAKLA / CALIBRATION SHAFT CHAIN 14 LINKISP 3216 14

MEKANÝZMA SAC KAPAK / SHEET METAL CAPISP 3229 15

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3214 16

MASURA BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SETISP 3242 17

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205 18

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3245 19

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ / SHAFT HOUSINGISP 3217 110

PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3451
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

11

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBET SETISP 3411 12

AYAR MEKANÝZMA PÝNYON DÝÞLÝ / PINION SHAFTISP 3240 13

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ 12 BAKLA / CALIBRATION SHAFT CHAIN 12 LINKISP 3241 14

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ / SHAFT HOUSINGISP 3219 15

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3214 16

MASURA BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SETISP 3227 17

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205 18

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3244 19

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

8 g

ISP 15250

BLUE

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

GREASE

8 g

ISP 15250

BLUE

SB5... SN5...



220 221

Q
 74 m

m

6.91

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 2820 TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3412

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3400

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3419

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

2

1

OE
M II370760065

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3411

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3410

Q
 74 m

m

6.9

3

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28023 1

2

Q
 74 m

m

6.9

2

1

OE
M II179320065 - II304130065

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

231

OE
M K000944 - K010604

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28023 2

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SB5... SN5...



222 223

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3488

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3481

8 11 9

4

6

3 15

1

1214

10

13

7

2

5

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2905 1

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 5608 1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811 1

1

2

3

4

5

36*40*81,9 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)

38 mm

ISP 2804

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806

1

1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2800 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 2802 2

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

6

7

8

9

10

74 mm

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850 2

PERNO / PINISP 2701 1

PERNO / PINISP 2704 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

11

12

13

14

16*18*10 mm

34*80 mm

36*145 mm

16*1,5-150 mm

16*1,5-85 mm

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 115

9

11

8

6

5
2

4

7

1

3

10

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28042

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 28053 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 28064

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 56085

1

1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 28116 1

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 mm

16*1,5-85 mm

36*145 mm

ISP 29057

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27518

1

1

PERNO / PINISP 27049 1

PERNO / PINISP 270110 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 275011 1

34 * 80 mm

16*1,5-150 mm
OE

M II328090062 - II339680062 - II369100062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3451
2

3

5 4

1

8

7

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mm

36*145 mm
16*1,5-150 mm

34*80 mm

ISP 28511

PERNO / PINISP 27042

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27503 1

PERNO / PINISP 27014

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27515

1

1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 28056 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 28067

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28048

1

1

16*1,5-85 mm

OE
M K000935

4

5

3

12

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3482

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAP

36*40*81,9 mm

36*145 mm

ISP 28051

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28042

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 28513 1

PERNO / PINISP 27044

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27505

1

1 16*1,5-150 mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SB6... SB7...



222 223

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3491

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3492

39mm

2

4

7

6
1

8

3

5

9

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2703

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27531

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

7

8

9

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

39 mm

16*1,5-140 mm

16*1,5-80 mm

32*80 mm

36*135 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3444

39mm

2

4

7

6

1

3

5

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2703

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27531

PERNO / PINISP 2711 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

7

8

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

39 mm

16*1,5-140 mm

16*1,5-80 mm

32*88,5 mm

36*135 mm

39mm
2 7

4

6

1

8

3 5

9

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2704

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

7

8

9

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

39 mm

16*1,5-150 mm

16*1,5-80 mm

32*80 mm

36*145 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3443

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3470

39mm
2 7

4

6

1

8

3 5

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2704

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

PERNO / PINISP 2711 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

7

8

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

39 mm

16*1,5-150 mm

16*1,5-80 mm

32*88,5 mm

36*145 mm

39mm

1

2 3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

PERNO / PINISP 2702

PERNO / PINISP 2700

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

16*1,5-85 mm

16*1,5-80 mm

39 mm

32*80 mm

36*114 mm

8

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB6... SB7...



224 225

26

39mm

2

4

7

6

18

3 5

9

OE
M K000375

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3456

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

7

8

9

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

39 mm

16*1,5-85 mm

16*1,5-80 mm

32*80 mm

36*114 mm

26

39mm

2

4

7

6

1

8

3 5

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3448 

1

2

3

4

5

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2711 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

7

8

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 1

39 mm

16*1,5-85 mm

16*1,5-80 mm

32*88,5 mm

36*114 mm

2

4
8

1

3 5

9

6

7

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PIN 36*114 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO / PIN 32*80 mmISP 27004

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mmISP 27525

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSH 35 mmISP 28577

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29038

1

1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 29029 1

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3447
2

4

8
1

3 5

6

7

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PIN 36*114 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO / PIN 32*88,5 mmISP 27114

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mmISP 27525

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSH 35 mmISP 28577

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29038

1

1

OE
M K001532

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3484 

35mm

35mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB6... SB7...



224 225

4

6

2

7

35

1

OE
M II39769F0062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3494
OE

M K000132 - II350470062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3453

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3497

OE
M K000696 - II310370066 - K004218

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3457

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3495

PERNO TAPASI / PIN CAP

36*40*81,9 mm

ISP 29031

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28042

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 28513 1

PERNO / PIN 36*114 mmISP 27024

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-85 mmISP 27515

1

2

PERNO / PINISP 27016 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSH

34*80 mm

ISP 28067 1

2

3
1

5

4

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO / PINISP 27022

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27513 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)

36*114 mm

ISP 28044

PERNO TAPASI / PIN CAP

16*1,5-85 mm

ISP 29035

1

1

8 2 3

4

1

5

6

7
10

9

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28511

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28043 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 28064

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 32085

1

1

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 28116 1

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 mm

36*114 mm

ISP 29057

PERNO / PINISP 27028

1

1

PERNO / PINISP 27019 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 275110 2

34*80 mm

16*1,5-85 mm

2

3

8

6

4
7

5

1PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PIN 36*135 mm

16*1,5-140 mm

34*80 mm

ISP 2703

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2753 1

PERNO / PINISP 2701 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805

1

2

3

4

5

6 1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) /  RUBBER BUSHISP 2806 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

7

8 1

16*1,5-85 mm

2
3

1

4

5

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PIN 36*135 mm

16*1,5-140 mm

ISP 2703

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2753 1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

1

2

3

4

5

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SB6... SB7...



226 227

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3498
3

5

6

4
2 1

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PIN 36*135 mm

16*1,5-140 mm

34*80 mm

ISP 2703

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27531

PERNO / PINISP 2701 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

1

2

3
4

5

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806 16

16*1,5-85 mm

1

2

8

3

4

6

5
7

OE
M II358510062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3472

OE
M II179320062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3473

OE
M II197140062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3474

PERNO / PIN Q 36*145 mmISP 27041

PERNO / PIN Q 34* 120 mmISP 27092

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M 16*1,5-150 mmISP 27503

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M 16*1,5-125 mmISP 27574

1

1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 28055

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28046

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28517

LASTÝK BURÇ / RUBBER BUSH Q 34*40*95 mmISP 28088

1

1

5

8

3

1

4
6

9
7

2

LASTÝK BURÇ / RUBBER BUSH Q 34*40*95 mmISP 28081

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 28092

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 28153

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 28514

1

1

PERNO / PINISP 27035

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27536

1

1

PERNO TOZ LASTÝK KELEPÇESÝ / CLAMPISP 29007

PERNO / PIN 34*120 mmISP 27098

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT M 16*1,5-125 mm

M 16*1,5-140 mm

ISP 27579 1

36*135 mm

1

2

6

8

9

7

3

4

5

PERNO / PIN 36*135 mmISP 2703

PERNO / PIN 34*80 mmISP 2701

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO TOZ LASTÝK KELEPÇESÝ / CLAMPISP 2900 1

1

2

3

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-85 mmISP 2751

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-140 mmISP 2753

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851 1

4

5

6

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSH

36*40*81,9 mm

ISP 2806

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 2809

1

1

LASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 2816 1

7

8

9

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SB6... SB7...



226 227

OE
M II197330062 - II304130062

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3475

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3487

1

2

68

7
3

4

5

9

PERNO / PIN 36*135 mmISP 2703

PERNO / PIN 34*80 mmISP 2701

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO TOZ LASTÝK KELEPÇESÝ / CLAMPISP 2900 1

1

2

3

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-85 mmISP 2751

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-140 mmISP 2753

1

1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851 1

4

5

6

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSH

36*40*81,9 mm

ISP 2806

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 2809

1

1

LASTÝK TAPA / RUBBER CAPISP 2815 1

7

8

9

1

2 7

89

6

3
10

4

5

11

PERNO / PIN 36*114 mmISP 2702

PERNO / PIN 32*84 mmISP 2710

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ / PIN RUBBER BUSHISP 2859 1

1

2

3

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 2817

PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN DUST RUBBERISP 2804

1

1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2818 1

4

5

6

ISP 2751

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752

1

1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 1

7

8

9

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 1

ISP 2851 1

10

11 36*40*81,9 mmPERNO BURCU / PIN BUSH

16*1,5-85 mm

16*1,5-80 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3465

OE
M K000698

39mm

4

1

2

3

PERNO / PIN 32*80 mmISP 2700

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

39 mm

ISP 2752

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

1

2

3

4

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3485

4

1 2

3

PERNO / PIN 32*80 mmISP 2700

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

35 mm

ISP 2752

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2857 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

1

2

3

4

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3445

39mm

2

3

PERNO / PIN 32*88,5 mmISP 2711

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80mm

39 mm

ISP 2752

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

1

2

3

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3446

1

2

3

PERNO / PIN 32*88,5 mmISP 2711

PERNO CÝVATASI / PIN BOLT 16*1,5-80 mm

35 mm

ISP 2752

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2857 1

1

2

3

35mm

35mm
1

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB6... SB7...



228 229

PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3486PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3463

OE
M K000697

39mm

2 1

PERNO / PIN 32*80 mm

39 mm

ISP 27001

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28532

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

2 1

PERNO / PIN 32*80 mm

35 mm

ISP 27001

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28572

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3441 PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3442 

PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3461 PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3460 

TAM’R TAKIMI / REPAIR KITISP 3430PERNO TOZ LASTİK VE TAPA TAKIMI
BRAKE PIN BOOT & PIN CAP SETISP 3406

LASTİKLİ BURÇ UZUN 35 mm
DUST RUBBER BUSH 35 mmISP 2857 LASTİKLİ BURÇ UZUN 39 mm

DUST RUBBER BUSH 39 mmISP 2853

39mm

21

PERNO / PIN 32*88,5 mm

39 mm

ISP 27111

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28532

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

2

1

PERNO / PIN 32*88,5 mm

35 mm

ISP 27111

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28572

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

39mm
OE

M II368470064
1

2

PERNO / PIN 34*80 mmISP 27011

LASTÝKLÝ BURÇ (SÝYAH) / DUST RUBBER BUSHISP 28062

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1 2 3

PERNO / PIN 34*80 mm

16*1,5-85 mm

ISP 27011

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27512

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ (SÝYAH) / DUST RUBBER BUSHISP 28063 1

2
1

OE
M II328090061

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

OE
M II350470061

2

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28041

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 28052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

35mm

35mm

35mm

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SB6... SB7...



228 229

PERNO TOZ LASTİĞİ PLASTİĞİ
BRAKE PIN RING PLASTIC ISP 2814

TOZ KAPAĞI KELEPÇESİ
PIN BELLOW CLAMP ISP 2900

PERNO TOZ LASTİĞİ / PIN DUST RUBBER ISP 2815

PERNO TOZ LASTİĞİ / PIN DUST RUBBER ISP 2809

LASTİK BURÇ / RUBBER BUSH ISP 2806

PERNO TAPASI / PIN CAP ISP 2903

PERNO TAPASI TAKIMI / PIN CAP SET ISP 3467

PERNO TOZ LASTİĞİ / PIN DUST RUBBER ISP 2817

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAĞI / BELLOW CAP ISP 2805

PERNO TOZ LASTİĞİ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI)
BRAKE PIN DUST RUBBER (RED) ISP 2804

BALATA TUTUCU SACI PIM SEKMAN TAMİR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 3002

TOZ KAPAĞI O-RING
O-RING ISP 2810

LASTİKLİ BURÇ
PIN RUBBER BUSH ISP 2859

LASTİK TAPA / RUBBER CAP ISP 2816

39 mm

OE
M II344730063

OE
M II39769F0063

2

1

OE
M K001301

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 28051

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 29032

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

 ISP 2819
ISP 2814

6

6

SB6... SB7...



230 231

AYAR MEKANİZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3273

AYAR MEKANİZMA ZİNCİRİ 29 BAKLA
CALIBRATION SHAFT CHAIN 29 LINKISP 3206

MEKANİZMA DİŞLİSİ SETİ
MECHANISM GEAR SETISP 3421

MEKANİZMA ARA GÖVDE YAYI
SHAFT HOUSING SPRINGISP 2911

MEKANİZMA AYAR KOLU BURCU TAKIMI
LEVER BUSH SETISP 3246

AYAR MEKANİZMASI BİLYALI
ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

AYAR MEKANİZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3272

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3274

MEKANİZMA DİŞLİSİ / MECHANISM GEARISP 3207

AYAR CİVATASI 3 YİVLİ / CALIBRATION BOLTISP 3205

MEKANİZMA AYAR KOLU BURCU / LEVER BUSHISP 2904
1

MASURA DÖKÜM YATAK BURCU / LEVER BUSHISP 29041
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

13,2 mm

SB6... SB7...



230 231

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ ESKİ MODEL
SHAFT HOUSING ISP 3202

DÜRBÜN MİL SEKMAN VE BURÇ TAKIMI
SHAFT HOUSING REPAIR KIT ISP 3000

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ SETİ (ESKİ MODEL)
SHAFT HOUSING SET ISP 3225

DÜRBÜN MİL SEKMAN VE BURÇ TAKIMI
SHAFT HOUSING REPAIR KIT ISP 3001

MASURA BİLYA
ROLLER BEARING ISP 3248

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVER ISP 3231

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVER ISP 3250

DÜRBÜN MİL SEKMAN VE BURÇ TAKIMI
SHAFT HOUSING REPAIR KIT ISP 3247

MASURA BİLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 3227

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVER ISP 3212

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVER ISP 3213

1

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3248
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

21

SB6... SB7...



232 233

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3276

MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ
MECHANISM COVER WITHOUT SENSORISP 3233

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
MECHANISM COVER 3 CABLE SENSORISP 3235

AYAR MEKANİZMA ÜST SOMUNU
ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3211

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3277

MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ
MECHANISM COVER 2 CABLE SENSORISP 3223

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
MECHANISM COVER 3 CABLE SENSORISP 3232

MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ
MECHANISM COVER WITHOUT SENSORISP 3236

MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ
MECHANISM COVER 2 CABLE SENSORISP 3237

AYAR MEKANİZMA ÜST SOMUN SETİ
ADJUSTING MECHANISM ADAPTER SETISP 3434

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
MECHANISM COVER 3 CABLE SENSORISP 3238

OE
M Z001548

MAN TYPE

SB6... SB7...



232 233

OE
M K000029

OE
M K003902

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3422

MEKANİZMA KAPAĞI TAPASI 38 MM
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 MM ISP 2905

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3424

MEKANİZMA KAPAĞI TAPASI 35 MM
BRAKE ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 35 MM ISP 2906

BALATA TUTUCU SACI PIM SEKMAN TAMİR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 3222

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3425

35mm

38mm

38mm 38mm

38mm 1

2

3

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 mmISP 2905

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

3

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 35 mmISP 2906

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

3

35mm 1

2

3

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3428

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3429

38mm 1

2

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 mmISP 2905
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 35 mmISP 2906
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

35mm 1

2

GÖVDE YARIM AY TAPA TAKIMI
PLASTIC CAP SET ISP 3433

GÖVDE YARIM AY TAPA / PLASTIC CAPISP 2918
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

51

1

SB6... SB7...



234 235

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3501
1 2

10

4

11

5

9

3

8

7

6

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3502
1 2

10

4

11

5

9

3

8

7

6

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3503
1 2

10

4

11

5

9

3

8

7

6

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ E. MODEL / SHAFT HOUSINGISP 32021

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 32052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 32003 1

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 32314

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32095

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 28006 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28027

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 28508

2

2

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAINISP 32069 1

DÜRBÜN MÝL SEKMAN VE BURÇ TKM./SHAFT HOUSING REPAIR KITISP 324710 1

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 320111 1

74 mm

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINK

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ E. MODEL / SHAFT HOUSINGISP 32021

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 32052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 32003 1

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 32114

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32095

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 28006 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28027

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 28508

2

2

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAINISP 32069 1

DÜRBÜN MÝL SEKMAN VE BURÇ TKM./SHAFT HOUSING REPAIR KITISP 324710 1

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 320111 1

74 mm

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINK

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ E. MODEL / SHAFT HOUSINGISP 32021

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 32052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 32003 1

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 32134

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32095

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 28006 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28027

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 28508

2

2

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAINISP 32069 1

DÜRBÜN MÝL SEKMAN VE BURÇ TKM./SHAFT HOUSING REPAIR KITISP 324710 1

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 320111 1

74 mm

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINK

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB6... SB7...



234 235

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SET ISP 3510
1 2

10

11

5

9

3

8

7

6

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SET ISP 3511
1 2

10

11

5

9

3

8

7

6

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SET ISP 3512
1

2

10

4

11

5

9

3

76

8

4

4

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ E. MODEL / SHAFT HOUSINGISP 32021

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 32052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

ISP 3276

3 1

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVER4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32095

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 28006 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28027

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 28508

2

2

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAINISP 32069 1

DÜRBÜN MÝL SEKMAN VE BURÇ TKM./SHAFT HOUSING REPAIR KITISP 324710 1

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 320111 1

74 mm

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINK

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ E. MODEL / SHAFT HOUSINGISP 32021

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 32052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

ISP 3277

3 1

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVER4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32095

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 28006 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28027

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 28508

2

2

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAINISP 32069 1

DÜRBÜN MÝL SEKMAN VE BURÇ TKM./SHAFT HOUSING REPAIR KITISP 324710 1

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 320111 1

74 mm

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINK

AYAR MEKANÝZMA ARA GÖVDESÝ E. MODEL / SHAFT HOUSINGISP 32021

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 32052

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

ISP 3250

3 1

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVER4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32095

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 28006 2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28027

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 28508

2

2

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAINISP 32069 1

DÜRBÜN MÝL SEKMAN VE BURÇ TKM./SHAFT HOUSING REPAIR KITISP 324710 1

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 320111 1

74 mm

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINK

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SB6... SB7...



236 237

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 2821

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3413

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3414

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 2820

Q
 74 m

m

6.91

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

2

Q
 74 m

m

6.9

3

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28023 1

2

1 OE
M II370760065

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3411

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3412

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3400

Q
 74 m

m

6.9
1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 28001

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

2

OE
M II179320065 - II304130065

OE
M K000944 - K010604

2

3

1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 2800

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 2850

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 2802 2

Q
69,20

1

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW

16*18*10 mm

69 mmISP 2801

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

Q
69,20

11,10

1

2

3

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW

16*18*10 mm

69 mmISP 2801

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 2803 13

Q
69,20

11,10

2

1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mmISP 28011

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

OE
M K001300 - K010603 - K000366

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3401

1

3

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mmISP 28011

TOZ LASTÝK BURCU /  DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28502

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28033 2

2

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



236 237

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3431

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3415

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3419

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SETISP 3410

PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3493

2
5

3

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 74 mmISP 2800

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

1

2

3

4

5

16*18*10 mm

2
5 3

4

1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mmISP 28011

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 28062

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

1

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 28053 1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 16*18*10 mmISP 28504 2

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / BRAKE PIN DUST RUBBER (RED)ISP 28045 1

1

4

2

4

7

6

5

8
3

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2704

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

1

2

3

4

5

36*145 mm

16*1,5-150 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSHISP 2852 1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 18

1

39mm

2 4

7

6

1

8

3

5
9

OE
M K000472

PERNO TAM’R TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3455

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

6

7

8

9

39 mm

40/14 mm

39mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



238 239

39mm

2

4

7

6

1 8

3

5

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751

ISP 2711

1

PERNO / PIN1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 1

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*88,5 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 1

6

7

8

39 mm

40/14 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3440

39mm

2

4

7

6

1

8

3
5 9

OE
M K000375

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3456

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28531

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 2902 1

6

7

8

9

39 mm

39mm

2

4

7

6

1

8

3 5

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3448

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2711 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*88,5 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28531

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 1

6

7

8

39 mm

2

4

7

6

1

53

8

OE
M K000687

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3454

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2704

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)
1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2750 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*145 mm

16*1,5-150 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSHISP 2852 1

6

7

KÖRÜKLÜ TOZ KAPAÐI (SÝYAH) / BELLOW CAPISP 2805 18

39mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



238 239

2

4

1

3
5

8
7

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSHISP 2852 1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 18 40/14 mm

39 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3452
2

4

1

3
5

8
7

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

ISP 2862

1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSH1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 18

35 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3438

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3458

2

4

1

3
5

8
7

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

ISP 2852

1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSH1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903 18

39 mm

OE
M K028427 - K001915

OE
M K048371K50

OE
M K048396K50

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3489

2

3

8

1

5

4

7

9

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO / PINISP 2707 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2756 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

1

2

3

4

5

36*114 mm

36*64 mm

16*1,5-70 mm

16*1,5-85 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2913 18 40/24 mm

40/14 mm

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2854 19 36*40*20

OE
M K004100 - K010766

39mm

35mm

39mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



240 241

LASTİKLİ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSH ISP 2852 LASTİKLİ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSH ISP 2862

2

4

8

1

11 7

9

3
5

10

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27561

PERNO / PINISP 2707 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-70 mm

36*64 mm

16*1,5-85 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 2

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2913 18 40/24 mm

40/14 mm

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAPISP 2905 19

BALATA TUTUCU SACI PIM SEKMAN TAMÝR TAKIMI /
PAD RETAINER REPAIR KIT

ISP 3222 110

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2854111 36*40*20

OE
M K013007

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3477

6

9

7

11 4

1

5
2

3

10

8

OE
M K000365

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3476

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2903

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝK BURÇ (SÝYAH) / RUBBER BUSHISP 2806 1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSHISP 2852 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 2851 1

1

2

3

4

5 36*40*81,9 mm

39 mm

36*114 mmPERNO / PINISP 2702 1

PERNO / PINISP 2701 1

6

7

PERNO / PINISP 2700 18 32*80 mm

16*1,5-85 mm

34*80 mm

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 29

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752110

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 111 40/14 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3471 PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT  ISP 3462

1

2

4

5

3

PERNO / PIN 36*64 mmISP 2707

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2756

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2913 1

PERNO BURCU / PIN BUSHISP 28541

1

2

3

4

5

16*1,5-70 mm

40/24 mm

36*40*20

2 1

PERNO / PIN 32*80 mmISP 2700

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSHISP 2852

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

39mm

35mm39mm

39mm

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

8 g

ISP 12850

BLUE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



240 241

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3486

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3465

TAPA TAMİR TAKIMI / CAP REPAIR KITISP 3004

PERNO TAPASI - 40/11 mm
PIN CAP - 40/11 mmISP 2901

PERNO TAPASI  / PIN CAPISP 2903

PERNO TAPASI TAKIMI / PIN CAP SETISP 3005 

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3463

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3464

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KITISP 3485

39mm

2 1

OE
M K000697

PERNO / PIN 32*80 mm

39 mm

ISP 2700

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2853

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

35mm

2 1

PERNO / PIN 32*80 mm

35 mm

ISP 2700

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 2857

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

1

3

2

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSH

32*80 mm

ISP 2852

PERNO / PINISP 2700

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

1

2

16*1,5-80 mmPERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2752 13

39mm

3

1

2

4

35mm

3

1

1

2

4
OE

M K000698

PERNO / PIN 32*80 mm

16*1,5-80 mm

39 mm

ISP 27001

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27522

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28533 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 29024 1

PERNO / PIN 32*80 mm

16*1,5-80 mm

35 mm

ISP 27001

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27522

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

PERNO TAPASI / PIN CAP 40/11 mmISP 29011
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

1

LASTÝKLÝ BURÇ UZUN / DUST RUBBER BUSHISP 28573 1

PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RINGISP 29024 1

PERNO TAPASI - 40/14 mm
PIN CAP - 40/14 mmISP 2912

PERNO TAPASI TAKIMI / PIN CAP SETISP 3006 
1

PERNO TAPASI / PIN CAP 40/14 mmISP 29121
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

39mm

SN6... SN7... / SK6... SK7...



242 243

AYAR MEKANİZMA ÜST SOMUN SETİ
ADJUSTING MECHANISM ADAPTER SET ISP 3423

AYAR MEKANİZMA ÜST SOMUN SETİ
ADJUSTING MECHANISM ADAPTER SET ISP 3434 

OE
M Z001548

PERNO TOZ LASTİĞİ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI)
BRAKE PIN DUST RUBBER (RED) ISP 2804

PERNO TOZ LASTİK VE TAPA TAKIMI
BRAKE PIN BOOT & PIN CAP SET ISP 3406

PERNO TOZ LASTİĞİ PLASTİĞİ
PIN DUST RUBBER LASTIC ISP 2814

OE
M II328090061

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ ESKİ MODEL
SHAFT HOUSING ISP 3202

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ SETİ (ESKİ MODEL)
SHAFT HOUSING SET ISP 3225

DÜRBÜN MİL SEKMAN VE BURÇ TAKIMI
SHAFT HOUSING REPAIR KIT ISP 3001

DÜRBÜN MİL SEKMAN VE BURÇ TAKIMI
SHAFT HOUSING REPAIR KIT ISP 3247

MASURA BİLYA
ROLLER BEARING ISP 3248

AYAR MEKANİZMA ÜST SOMUN
ADJUSTING MECHANISM ADAPTER ISP 3208

MASURA BİLYA TAKIMI
ROLLER BEARING SET ISP 3227

1

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3248
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

21

 ISP 2819
ISP 2814

SN6... SN7... / SK6... SK7...



242 243

AYAR MEKANİZMASI YAYLI
PINION SHAFTISP 3201

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3273

AYAR MEKANİZMA ZİNCİRİ 29 BAKLA
CALIBRATION SHAFT CHAIN 29 LINKISP 3206

MEKANİZMA DİŞLİSİ SETİ
MECHANISM GEAR SETISP 3421

MEKANİZMA ARA GÖVDE YAYI
SHAFT HOUSING SPRINGISP 2911

MEKANİZMA AYAR KOLU BURCU TAKIMI
LEVER BUSH SETISP 3246

AYAR MEKANİZMASI BİLYALI
ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

AYAR MEKANİZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3272

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3274

MEKANİZMA DİŞLİSİ / MECHANISM GEARISP 3207

AYAR CİVATASI 3 YİVLİ / CALIBRATION BOLTISP 3205

MEKANİZMA AYAR KOLU BURCU / LEVER BUSHISP 2904
1

MASURA DÖKÜM YATAK BURCU / LEVER BUSHISP 29041
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

13,2 mm

SN6... SN7... / SK6... SK7...



244 245

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ ORTA MODEL
SHAFT HOUSING ISP 3203 AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ YENİ MODEL

SHAFT HOUSING ISP 3204

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ SETİ
SHAFT HOUSING SET ISP 3226

MASURA BİLYA / ROLLER BEARING ISP 3209

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ SETİ
SHAFT HOUSING SET ISP 3228

MASURA BİLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET ISP 3243

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3424 TAMİR TAKIMI

REPAIR KIT ISP 3425
38mm 1

2

3

1

2

3

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 mmISP 2905

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

3

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 35 mmISP 2906

PLASTÝK TAPA / PLASTIC CAPISP 2811

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

3

35mm

OE
M K000029 OE
M K003902

TAMİR TAKIMI
REPAIR KIT ISP 3428 TAMİR TAKIMI

REPAIR KIT ISP 3429
38mm 1

2

35mm 1

2

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 38 mmISP 2905
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

MEKANÝZMA KAPAÐI TAPASI/ADJUSTING MECHANISM COVER CAP 35 mmISP 2906
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

10

AYAR MEKANÝZMA SOMUNU / ADJUSTING MECHANISM ADAPTERISP 3208 10

1

2

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 32091
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

SN6... SN7... / SK6... SK7...



244 245

MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3211MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3210

MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3276 MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3277 

MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3212MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3230

MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3251MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3213

MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3249MEKANİZMASI AYAR KOLU / LEVERISP 3231

SN6... SN7... / SK6... SK7...



246 247

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVER ISP 3271

MEKANİZMA SAC KAPAK / SHEET METAL CAP ISP 3224

MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ
COVER (WITHOUT SENSOR) ISP 3233

MEKANİZMA SAC KAPAK / SHEET METAL CAP ISP 3234

BALATA TUTUCU SACI PIM SEKMAN TAMİR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 5402

BALATA TUTUCU SACI PIM SEKMAN TAMİR TAKIMI
PAD RETAINER REPAIR KIT ISP 3222

MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ
COVER (2 CABLE SENSOR) ISP 3223

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
COVER (3 CABLE SENSOR) ISP 3235

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
COVER (3 CABLE SENSOR) ISP 3232

MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ
COVER (WITHOUT SENSOR) ISP 3236

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
COVER (3 CABLE SENSOR) ISP 3238

MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ
COVER (2 CABLE SENSOR) ISP 3237

 ISP 2759 (M8*16 mm)

 ISP 2759 (M8*16 mm)

 ISP 2921

 ISP 2760(M8*50 mm)

 ISP 2920

MAN TYPE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



246 247

MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ
COVER (WITHOUT SENSOR)ISP 3281MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ

COVER (WITHOUT SENSOR)ISP 3278

MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ
COVER (2 CABLE SENSOR)ISP 3282MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ

COVER (2 CABLE SENSOR)ISP 3279

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
COVER (3 CABLE SENSOR)ISP 3283MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ

COVER (3 CABLE SENSOR)ISP 3280

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3500 

1

2

10
3

5

9

4

7
8

6

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSINGISP 3203

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3210

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3209

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2801

2

2

5

6

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)

69 mm

ISP 2803

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

2

2

7

8

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINKISP 3206 19

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201 110

GREASE

5 g

ISP 12851

WHITE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



248 249

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SET ISP 3504

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SET ISP 3505

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SET ISP 3506

1

2

10

3

5

9

4

7

88

6

1

2

10

3

5

9

4

7

88

6

1

2

10

3

5

9

4

7

88

6

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSINGISP 3203

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3212

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3209

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2801

2

2

5

6

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)

69 mm

ISP 2803

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

2

2

7

8

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINKISP 3206 19

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201 110

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSINGISP 3203

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3211

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3209

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2801

2

2

5

6

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)

69 mm

ISP 2803

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

2

2

7

8

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINKISP 3206 19

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201 110

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSINGISP 3203

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3249

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3209

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2801

2

2

5

6

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)

69 mm

ISP 2803

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

2

2

7

8

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINKISP 3206 19

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201 110

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



248 249

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3507 

1

2

10
3

5

9

4

7
8

6

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSINGISP 3204

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVERISP 3230

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3209

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2801

2

2

5

6

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)

69 mm

ISP 2803

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

2

2

7

8

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINKISP 3206 19

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201 110

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3513

1

2

10
3

5 9

4

7
8

6

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSINGISP 3204

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLTISP 3205

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

ISP 3271 MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVER

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARINGISP 3209

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOWISP 2801

2

2

5

6

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)

69 mm

ISP 2803

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSHISP 2850

2

2

7

8

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

16*18*10 mm

29 BAKLA / LINKISP 3206 19

AYAR MEKANÝZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201 110

GREASE

5 g

ISP 12851

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12851

WHITE

SN6... SN7... / SK6... SK7...



250 251

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3408 TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3403

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mm1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 15*17*7 mmISP 2860

ISP 2826

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mm1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 15*17*7 mmISP 2860

ISP 2826

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28033 1

Q
69,20

11,10

11

2
2

3

TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3404 TOZ LASTİK TAKIMI / DUST RUBBER SET ISP 3405

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mm1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 15*17*7 mmISP 2860

ISP 2826

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

ÞAPKALI TOZ LASTÝÐÝ / THRUST PART WITH BELLOW 69 mm1

TOZ LASTÝK BURCU / DUST RUBBER BUSH 15*17*7 mmISP 2860

ISP 2826

2

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

2

2

DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ BEYAZ / SHAFT HOUSING BOOT (WHITE)ISP 28033 2

Q
69,20

11,10

2

2

3

1 1

2 4

1

3
5

8

7

6

PERNO BURCU / PIN BUSH 36*40*81,9 mmISP 2851

PERNO / PINISP 2702

ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 2751 1

PERNO / PINISP 2700 1

PERNO CÝVATASI / PIN BOLTISP 27521

1

2

3

4

5

36*114 mm

16*1,5-85 mm

32*80 mm

16*1,5-80 mm

PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KÖRÜKLÜ KIRMIZI) / PIN DUST RUBBER (RED)ISP 2804 1

LASTÝKLÝ BURÇ KISA / DUST RUBBER BUSHISP 2852 1

6

7

PERNO TAPASI / PIN CAPISP 2912 18 40/14 mm

39 mm

OE
M K028427 - K001915

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 3489

OE
M K012912

PERNO TAMİR TAKIMI / PIN REPAIR KIT ISP 3435

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE
GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

GREASE

5 g

ISP 12827

WHITE

SL7... SM7...



250 251

AYAR MEKANİZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3201

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3273

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3275

MEKANİZMA DİŞLİSİ SETİ / MECHANISM GEAR SETISP 3421

GÖVDE PLASTİK TAPA SETİ
HEAD SEALING PLUG SETISP 3437

AYAR MEKANİZMASI BİLYALI
ADJUSTING MECHANISM SHAFTISP 3200

AYAR MEKANİZMASI YAYLI / PINION SHAFTISP 3272

AYAR MEKANİZMASI / PINION SHAFTISP 3274

MEKANİZMA DİŞLİSİ / MECHANISM GEARISP 3207

AYAR CİVATASI 3 YİVLİ / CALIBRATION BOLTISP 3284

AYAR MEKANİZMA ZİNCİRİ
CALIBRATION SHAFT CHAINISP 3206

9,5 mm

GÖVDE PLASTÝK TAPA / HEAD SEALING PLUG SETISP 29141
ISP NO Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

5

1

SL7... SM7...



252 253

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ YENİ MODEL
SHAFT HOUSING ISP 3204

AYAR MEKANİZMA ARA GÖVDESİ SETİ
SHAFT HOUSING SET ISP 3228

MEKANİZMA KAPAĞI SENSÖRSÜZ
COVER (WITHOUT SENSOR) ISP 3233

MEKANİZMA KAPAĞI 2 SENSÖRLÜ
COVER (2 CABLE SENSOR) ISP 3223

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
COVER (3 CABLE SENSOR) ISP 3235

MEKANİZMA KAPAĞI 3 SENSÖRLÜ
COVER (3 CABLE SENSOR) ISP 3232

MEKANİZMA AYAR KOLU / LEVER ISP 3285

MEKANİZMA SAC KAPAK / SHEET METAL CAP ISP 3234

MASURA BİLYA / ROLLER BEARING ISP 3220

MASURA BİLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET ISP 3286

MAN TYPE
 ISP 2759 (M8*16 mm)

 ISP 2921

 ISP 2760 (M8*50 mm)

SL7... SM7...



252 253

AYAR MEKANİZMA SETİ / ADJUSTING MECHANISM SETISP 3514 

8

5

AYAR MEKANÝZMA ARAGÖVDESÝ DÖKÜM Y. MODEL/SHAFT HOUSING

AYAR CÝVATASI 3 YÝVLÝ / CALIBRATION BOLT

ISP NO
ISP 3204

ISP 3284

ISP 3200

ISP 3285

ISP 3286

ISP 3206

ISP 3275

ISP 3405

Adet Açýklama/Description Ölçü/Size (mm)

1

2

1

2

AYAR MEKANÝZMASI BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM SHAFT

MEKANÝZMA AYAR KOLU / LEVER

1

1

3

4

MASURA BÝLYA / ROLLER BEARING

AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN

2

2

5

6

AYAR MEKANÝZMASI / PINION SHAFT

29 LINK

TOZ LASTÝK TAKIMI / DUST RUBBER SET

2

2

7

8

6

7

1

2

2

34

GREASE

5 g

ISP 15251

WHITE

SL7... SM7...




	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07

